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farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       4,9707  -0,0005 
Dolarul SUA                    4,5645 +0,0204 
Gramul de aur                      318.3617    +1.2554
Francul elveţian                        5,2631 +0,0080
100 Yeni japonezi                   3,10472 +0,0034 
Lira sterlină                    5,8212 -0,0006
Leva bulgărească     2,5415 -0,0002
Leul moldovenesc     0,2581 +0,0001
100 Forinţi maghiari    1,2628 +0,0031
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 
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Lăsata secului și farsa 
electorală din Rusia!

†) Sfântul †) Sfântul 
Chiril al Chiril al 
Ierusalimului, Ierusalimului, 
Începutul Postului Începutul Postului 
Sfintelor PaștiSfintelor Paști

Ziua de sâmbătă a fost una cu ghinion pentru doi 
șoferi gorjeni. O femeie din Bumbești-Jiu și un băr-
bat din Rovinari, ambii în vârstă de 21 de ani, au fost 
opriți în trafic de oamenii legii și testați cu drugtes-
tul, rezultatul fiind pozitiv.

„La data de 16 martie a.c., polițiști din cadrul 

Serviciul Rutier au depistat o tânără de 21 de ani, din orașul 
Bumbești Jiu, în timp ce conducea un autoturism, pe Bule-
vardul Constantin Brâncuși, din Târgu Jiu, iar în urma testării 
cu aparatul din dotare, au reieșit indicii cu privire la posibila 
prezență a substanțelor psihoactive. Conducătoarea auto a 
fost testată și cu aparatul etilotest, rezultatul fiind negativ. 
Totodată, polițiști din cadrul Poliţiei Oraşului Turceni au oprit 
în trafic un tânăr de 21 de ani, din orașul Rovinari, în timp 
ce conducea un autoturism, pe D.N. 66 Plopșoru, iar în urma 
testării cu aparatul din dotare, au reieșit indicii cu privire la 
posibila prezență a substanțelor psihoactive. Menționăm că 
acestea nu reprezintă probe în cadrul dosarului penal, per-
soanele fiind conduse la o unitate medicală, pentru recolta-
rea de probe biologice, în vederea stabilirii cu exactitate a 
consumului unor substanțe interzise. În ambele cauze s-au 
întocmit dosare penale sub aspectul săvârşirii infracțiunii de 
conducerea unui autovehicul, pe drumurile publice, de către 
o persoană aflată sub influenţa unor substanţe psihoactive=, 
a declarat purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj. 

I.M.

Motto: „Nu există nicio 
îndoială că Vladimir Putin, 
aflat la putere de la începu-
tul acestui secol, se îndreap-
tă fără emoții spre realege-
re în cadrul votului național 
care a început la 15 martie, 
asigurându-și astfel al cinci-
lea mandat și un al treilea 
deceniu complet ca lider su-
prem al Rusiei.=

 Redacția UNIMEDIA
 

Pe la noi prin țară, 
toate-s vechi și noi 
îs toate. Cea mai im-

portantă sărbătoare a zilei 
de ieri, Duminica Izgonirii lui 
Adam din Rai, a fost, de fapt, 
Lăsata secului. Adică, înce-
pând de azi suntem în Postul 
Sfintelor Paști, cel mai lung și 
mai greu post al anului. Dar 
și cel mai scump, întrucât 
a mânca de post – legume, 
fructe și zarzavaturi, fără 
a pune gura pe carne, ouă, 
lapte și produse din lapte – a 
devenit o treabă grea și, cum 
spuneam, extrem de costisi-
toare. Pe care, de regulă, o 
respectă doar habotnicii reli-
giei ortodoxe.

DREAPTA UNITĂ, DREAP-
TA FRÂNTĂ! Alianța Dreap-
ta Unită – formată din USR, 
PMP și Forța Dreptei – a pri-
mit duminică o lovitură din 
partea BEC (Biroul electoral 
Central), care a  anunțat 
că nu se pot alia la alegeri 
și a respins protocolul pre-
zentat de cei de la Dreapta 
Unită. Reprezentanții celor 
trei partide sunt, evident, 
nemulțumiți și anunță că se 
vor adresa ÎCCJ (Înalta Curte 
de Casație și Justiție).

D E S E M N A R E A 
CANDIDAȚILOR PSD-PNL 

– COMUN SAU CANDIDAȚI PROPRII 
LA PRIMĂRIA BUCUREȘTILOR - ,  SE 
COACE ABIA MÂINE! Timpul nu mai 
are răbdare și intră zilele-n sac pen-
tru Coaliția PSD-PNL, care abia astăzi 
se reunește spre a decide dacă vor 
merge în alegerile pentru Primăria 
Generală a Capitalei cu un candidat 
comun. Se pare că există mari ten-
siuni între PSD și PNL, iar dacă vor 
merge cu candidați proprii, PSD-ul cu 
Daniel Băluță, primarul sectorului pa-
tru, social-democrații nedorind-o pe 
Gabriela Firea, iar pretinșii liberali cu 
Sebastian Burduja, este clar că Primă-
ria Generală a Bucureștilor înseamnă 
o mare pierdere pentru Coaliție și dă 
un semnal prost pentru rezultatele 
ce le va obține Alianța PSD-PNL și în 
celelalte alegeri: prezidențialele din 
15 și 29 septembrie și parlamentarele 
din 8 decembrie.

DICTATURA LUI PUTIN COMTINUĂ 
ȘI DUPĂ FARSA ALEGERILOR DE TREI 
ZILE! Chiar în ziua a treia a alegeri-
lor pentru desemnarea Președintelui 
Federației Ruse, o farsă în care ve-
chiul Diktator Vladimir Putin concu-
rează fără adversari de calibru s-au 
produs și evenimente grave. Din Or-
dinul Diktatorului Putin, ministrul Ar-
matei Roșii, Serghei Șoigu, a transmis, 
la rândul lui, ordine de sporire a flotei 
navale de luptă în Marea Neagră pen-
tru a doborî dronele inamice. Chipuri-
le, nu Maica Rusie a invadat Ucraina, 
ci Ucraina Rusia! Deși rușii au pierdut 
peste 500.000 de militari – morți și 
răniți – după cum declară Institutul 
American al Războiului, iată că pe 
Diktatorul Putin nu-l interesează pier-
derile de vieți omenești.

LUPTA IULIEI NAVALNAIA, VĂDU-
VA LUI ALEKSEI NAVALNÎI, CA FORMĂ 
DE PROTEST. Iulia Navalnaia a fost 
duminică la Ambasada Rusiei de la 
Berlin pentru a vota și a participa la 
protestul de la prânz. Ea este, cum 
spuneam, văduva lui Aleksei Navalnîi, 
liderul opoziției ruse față de Vladimir 

Putin, care a murit într-un mod dubi-
os în timp ce se afla într-o închisoare 
din Siberia, undeva spre Antarctica. 
Iulia Navalnaia a participat  pentru 
a vota în alegerile prezidențiale din 
țara sa – alegeri care au ținut trei zile 
- și a participa la protestul „Amiază 
împotriva lui Putin=, relatau ieri AFP 
și Reuters. Ea a făcut apel înainte de 
scrutin la susținătorii săi să meargă 
la urne în același moment, dumini-
că la prânz (09:OOGMT) să voteze cu 
orice alt candidat decât Putin.

În ciuda avertismentului Procu-
raturii ruse, opoziția și-a menținut 
apelul numit „Amiază fără Putin=, 
care consta în a merge duminică la 
ușile secțiilor de votare la orele lo-
cale 12:00 pentru a-și arăta respin-
gerea față de șeful de la Kremlin, 
acțiune care a fost susținută înainte 
de moartea sa de liderul opozițșiei, 
Aleksei Navalnîi, iar acum de văduva 
acestuia Iulia, notează Agerpres.

Vladimir Putin a candidat, vezi 
Doamne, ca independent, dar surse 
rusești susțin că alegerile sunt truca-
te. Însuși Diktatorul cerând ca parti-
ciparea la urne să fie de 75%, iar el 
să câștige al cincilea mandat cu 90-
95%.

Ion PREDO�ANU

P.S. AMBASADORUL RUS LA 
BUCUREȘTI CHEMAT DE URGENȚĂ LA 
MAE ROMÂN! Valery Kuzmin, amba-
sadorul Federației Ruse la București, 
a fost convocat de urgență la sediul 
Ministerului Afacerilor Externe român 
spre a da explicații pe tema aberan-
telor sale declarații despre Tezaurul 
României furat de Rusia țaristă! (Ion 
Predo�anu)

Doi tineri din Rovinari și Sadu, pozitivi la drugtest
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Lumea gorjeneascăLumea gorjenească
Intrați după îndemnul calendarelor de perete în 

postul atât de așteptat și de bine venit, scăpăm hățurile 
pantagruelice doar la mesele oficiale, programate în 
timp util de profesioniști autorizați ai momentului nu-
mai în locațiile boierești ale orașului care, prin contrac-
te inteligent perfectate trebuie să-și amortizeze rapid 
investițiile din ultimul an. Că altfel... ținem cu toții 
post.

Au trecut iar peste oraș, ca o dulce ploaie de primă-
vară, manifestările prilejuite de împlinirea a 67 de ani 
de când sculptorul Constantin Brâncuși – nume care ne 
pune de fiecare dată la grea încercare –, și-a îngăduit în 
liniștea albă a cerurilor să-și gestioneze singur posteri-
tatea, supravegheat îndeaproape de o seamă de îngeri 
serafici, aleși pe sprânceană și după criterii doar de el 
știute. Iar noi, cei rămași încă să ne luptăm la vedere cu 
viața noastră cea  de toate zilele, facem tot ce putem, 
doar în timpul serviciului și mai ales pe bani publici, să-i 
atașăm la rever poveștile încropite pe genunchi despre 
ce va să fie eternitatea locală, ultimul bilet de favoare 
cu care ni se pare că răzbim măcar pentru doar câteva 
clipe în vitrinele de lux ale memoriei, iluminate atât de 
darnic și aflate mereu sub semnul unei depărtări care 
ne ține-n strânsoarea ei dintotdeauna.

Pe simezele Galeriei de Artă de pe str. Traian (apro-
po, există o promisiune mai veche a primăriei cum că 
spațiul expozițional va fi mutat pe strada mare și mai la 
vedere, venind astfel în întâmpinarea... cetățeanului), 
stau la loc de cinste lucrările pictorului Marius Barb 
Barbone sub genericul Codificări vizuale. N-a trecut 
prea mult timp de când pictura lui a putut fi văzută și la 
Muzeul <Alexandru Ștefulescu= într-o expoziție amplă, 
de autor, bine primită și care a surprins plăcut pe toată 
lumea. Acum, și în calitate de vicepreședinte UAP pe 
București, a fost curatoriat de pictorul Gheorghe Dican 
– vicepreședinte UAP în teritoriu și decodificat în cuvin-
te meșteșugit împerecheate de criticul Luiza Barcan. 

Managerul Adrian Bândea a contextualizat evenimentul 
în cadrul activităților întreprinse de Centrul de Cerceta-
re, Documentare și Promovare <Constantin Brâncuși=, 
a declarat oficial deschisă expoziția și a anunțat o altă 
manifestare de profil, care a și avut loc la... Viena, or-
ganizată în parteneriat cu Institutul Cultural Român. 

Este vorba tot de o expoziție, de data asta a filialei UAP 
din Târgu Jiu – Itinerarii vizuale –, cuprinzând lucrările 
unui număr de 25 de artiști, curatori fiind pictorii Vasile 
Fuiorea, Armand Landt și Mihai Țopescu. După Veneția 
și Viena, această expoziție a filialei noastre are promi-
siunea de a fi itinerată în continuare. Nu-i puțin lucru... 
Trecem astăzi cu vederea peste unele inadvertențe din 
CV-ul unuia dintre curatori, așternut generos pe site-ul 
ICR Viena, dar și peste lipsa impardonabilă de pe afiș a 
unora dintre membrii cu o vizibilă activitate în filială. 
Se întâmplă și la case mari, d-apoi la...

 Muzeul Național <Constantin Brâncuși=, și de data 
asta tot în formula deja acreditată – George Șerban, 
colecționar recunoscut în lumea artelor contemporane 
și Zuzu Caratanase, artist vizual cu atașament declarat 
față de orașul nostru –, organizează o expoziție - oma-
giu, cu sculpturi și desene ale unor nume consacrate  
din arta românească: George Apostu, Mircia Dumitres-
cu, Darie Dup, Vasile Gorduz, Ion Iancuț, Paul Neagu, 
Milița Petrașcu, Constantin Popovici, Mircea Roman, Na-
poleon Tiron, Paul Vasilescu, Aurel Vlad. Manifestarea 
s-a bucurat de prezența nesperată a sculptorului Na-
poleon Tiron și a graficianului acad. Mircia Dumitrescu. 
La București, la Biblioteca Națională a României, două 
ONG-uri din Târgu Jiu au pus la cale o întâlnire cu isto-
ricul de artă și criticul Pavel Șușară, care a conferențiat 
despre Revoluțiile lui Brâncuși, ocazie cu care a fost ver-
nisată și o expoziție – Brâncuși în presa interbelică româ-
nească. În cadrul acestui proiect cultural, Pavel Șușară 
a primit Premiul Național Restituțio Brâncu�i, girat sub 
semnătură de doi președinți.  Și ca să încheiem excur-
sul nostru, consemnăm și faptul că la Mănăstirea Lainici 
a avut loc o slujbă de pomenire, unde părintele stareț 
Ioachim Pârvulescu, dimpreună cu un sobor de preoți, 
secondați de societatea civilă, au săvârșit un adevărat 
act de cultură, împreunându-se identitar în oglinda 
Amintirii sculptorului nostru nepereche...

Fotografie de Ionel ScăunașuFotografie de Ionel Scăunașu

Barbu Brezianu s-a născut fix 
acum… 115 ani. A petrecut pe 
pământ aproape întreg veacul 
dintre două milenii – o viaţă de 
om dedicată oficial unui singur 
subiect: Brâncuşi în România. 
O viaţă disciplinată cu rigoare, 
urmărind patetic, cu detaşare 
şi nu fără o undă de relativism 
insurgent asumat, peisajul cul-
tural de la noi în toată dinamica 
lui, dar şi în contextul larg, ge-
ografic, imaginat cu tandreţuri 
lucide, probând o inspirată co-
regrafie diplomatică. 

    Era în primăvara anului 
1994, când bunul Arşavir Acteri-
an m-a trimis să sun cu interes 
la uşa marelui brâncuşolog. Am 
traversat cu fereală frumosul 
bulevard Dacia şi am intrat în 
Grădină la Brezianu. O super-
bă magnolie gata să plesnească 
în floare – invocând parcă varii 
pretenţii anotimpului de cu-
rând omologat – prefaţa urba-
nistic spaţiul din jurul casei cu 
desăvârşită asumare. Scrisoa-
rea mea de acreditare a avut 
o singură pagină desenată cu 
poza lui Brâncuşi la tinereţe. 
Aceasta şi buletinul de la Gorj 
au fost actele cu care am răzbit 
cu adevărat în labirintul brân-
cuşian – amestec de cunoaştere 
îndârjită cu patima existenţială 
pentru poezia diseminată prin-

În Grădină la Brezianu
tre multele pagini aglomerate 
informaţional. Rafturile cu căr-
ţile despre Brâncuşi, învelite 
somptuos şi împănate cu tăie-
turi de presă, fotografii şi file 
vechi din scrisori importante 
umpleau până la tavan întinde-
rea câtorva pereţi sacrificaţi cu 
bună ştiinţă de locatarul dezar-
mant de tânăr, în ciuda anilor 
contabilizaţi cu acribie pe pagi-
na de gardă a „biroului popula-
ţiei= emis la început de veac. 

 Au fost câţiva ani buni, care 
apoi s-au prelins şi în mileniul 
cel nou, ani de întâlniri petre-
cute cu justificată mândrie, în 
care personaje fantaste au dat 
noimă vieţii noastre bântuită de 
efluvii uneori falimentare. 

Exerciţiul ritmic al întâlniri-
lor ne-a întărit convingerea că e 
şi la îndemâna noastră să ne pe-
trecem destinul cu excelenţă, 
refuzându-ne absenţa din lume 
şi încercând cunoaşterea Operei 
imaginată cu pasiune esenţială 
de Brâncuşi. 

Solidar într-o îndeletnicire 
astăzi pe cale de dispariţie şi 
scoasă abrupt din nomenculato-
rul rece al titlurilor cu meserii 
cât de cât oneste, Barbu Brezia-
nu ne-a însoţit pe durata fragilă 
şi plină de rigoare a unei vieţi 
dedicată clipei, cu demnitatea 
şi sârguinţa cecetătorului crea-

tor de Istorie. Ne situăm astăzi 
într-o istorie a locului şi pentru 
că Barbu Brezianu s-a impli-
cat exemplar, eliberându-ne în 
lume. 

Am fost unul dintre puţinii 
care au avut privilegiul să răs-
colească printre hârtiile nepre-
ţuite ale lui Barbu Brezianu, 
risipite peste tot, într-o dezor-
dine controlată numai de el. 

Acum, toate stau aşezate în 
rafturile Institutului de Istoria 
Artei aşteptând inspiraţia exer-
ciţiului de cunoaştere. Cerceta-
rea lor îl va confirma pe Barbu 
Brezianu pentru eternitate.   

Naşterea oricărui text mar-
ca B.B. se subîntindea unui 
adevărat spectacol desenat pe 
multe pagini cu acolade şi note 
de subsol – adevărate lucrări de 
grafică numai bune de expus pe 
simezele unei expoziţii cu lu-
crări de ultimă avangardă. 

     Păstrez în arhiva-mi per-
sonală patru sau cinci variante 
din cuvântul de excelenţă şi 
mulţumire pe care cu emoţie 
nedisimulată l-a rostit la pri-
mirea titlului de Cetăţean de 
onoare al Târgului de pe Jiu în 
faţa noastră, la rându-ne gâtuiţi 
de emoţia momentului. Avea 90 
de ani. Vocea Lui caldă rostea 
cele mai frumoase cuvinte de 
înţelegerea cărora încercam să 

profităm toţi insinuând preten-
ţii exclusive. 

Am păstrat în memorie înce-
putul excursului său, act de con-
strucţie literară, expus într-o 
manieră de înaltă civilitate bo-
ierească: „Miracolele benefice 
în vremea noastră sunt tot mai 
rare; şi totuşi – atari fenomene 
se mai petrec: de pildă, astăzi, 
aci, acum, olteneşte, în Târgu-
Jiul nostru drag! După cei 90 de 
ani bătuţi şi străbătuţi, în sinea 
mea socoteam că vremea a ve-
nit să închei paşnic socotelile 
vieţii... Şi – când colo: iată-mă 
proaspăt reînmatriculat într-un 
ideal şi măgulitor „Registru al 
stãrii civile= gorjene şi devenit 
ca prin farmec un „Cetăţean de 
onoare al Municipiului=! Este o 
imensă bucurie şi onoare aceea 
de a mă vedea într-o atare dem-
nitate. Mulţumesc din adâncul 
sufletului, înaltelor autorități 
care mi-au decernat acest rang 
şi voi căuta din răsputerile bă-
trâneţii a nu vă dezamăgi. Pa-
rafrazând însăşi cuvintele lui 
Brâncuşi, îl voi îngâna spunând 
că „aci, la Târgu-Jiu, m-am năs-
cut pentru a doua oară=, nădăj-
duind – cât mă mai ţin puterile 
– să fiu vrednic de înaltul titlu 
conferit=. 

Iată o pagină din lecţia pe 
care am binemeritat-o. Altfel 

cum ne-ar fi dăruit cu distincţie 
aleasă prietenia-i de cursă lun-
gă împreunată de fiecare dată 
cu un zâmbet sincer şi candid, 
autorizat să ne înnobileze una-
nim orice strădanie? 

 Acum, cu dramatică dispe-
rare, îi simţim lipsa, sfârşind a 
ne oglindi doar în Amintirea-i 
definitivă. 

În Grădină la Brezianu, bă-
trâna magnolie gata să plesneas-
că iarăşi în floare, stă de veghe 
la marginea lumii contabilizând 
sărbătorile de peste veac.  Un 
veac promis, sfârşit în Amintire. 
Iar acasă, „din păcate, Jiul nu 
mai există, în locul lui, lângă 
Masa Tăcerii, astăzi străluceşte 
vulgar oglinda unui lac de acu-
mulare care nu-şi avea rostul şi 
care strică până la urmă chiar 
sensul Ansamblului=. 

De undeva de sus, Barbu 
Brezianu încă veghează trist 
singurătatea noastră. 

VASILE VASIESCU
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CLAUDIU MATEI                           
 

Candidații la alege-
rile din 9 iunie au 
început ,,să desco-

pere= problemele gorjenilor, 
așa cum se întâmplă, de fi-
ecare dată, în campaniile 
electorale  și bat drumurile 
județului pentru a convinge 
alegătorii să-i voteze.

Echipa de campanie a 
candidatului AUR la funcția 
de președinte al Consiliu-
lui Județean Gorj, Adrian 
Zorlescu, a mers, sâmbătă, 
în târgul săptămânal de la 
Peșteana, comuna Bâlteni, 
iar în postura ,,cetățeanului 
nemulțumit= care semnalea-
ză problemele comunității 
s-a aflat Carmen Vlădulea-
nu, fosta procuroare  de la 
Parchetul de pe lângă Tribu-
nalul Gorj. 

Aceasta a acuzat foștii 
primari ai comunei că au in-
vestit sume colosale în așa 
zisa piață și nu au amenajat 
suficiente locuri de parcare, 
iar cetățenii sunt nevoiți să 

Fostă procuroare la Parchetul Gorj, activistă AUR!Fostă procuroare la Parchetul Gorj, activistă AUR!
Politica îi atrage, după pensionare, pe mulți dintre cei care statutul profesional nu 
le permitea să dețină nici măcar calitatea de simplu membru al unui partid politic, 
în vremea în care erau în activitate. Polițiști, militari de carieră sau magistrați au 
devenit activiști fervenți în politica românească, după ce s-au pensionat. Carmen 
Vlăduleanu, fostă Părpăneață, a activat ca procuror la Parchetul de pe lângă Tri-
bunalul Gorj până în urmă cu patru ani, când s-a pensionat. De câteva luni, fosta 
procuroare a devenit activistă a partidului condus de George Simion și participă, 
constant, la acțiunile unor candidați ai formațiunii politice.

parcheze pe drumul euro-
pean și să meargă printre 
mașini, din cauză că lipsesc 
și trotuarele. 

Fosta procuroare a întoc-
mit, practic, un ,,rechizi-
toriu= verbal, în expunerea 
de câteva minute pe care a 
făcut-o înconjurată fiind de 
activiștii AUR. 

,,Puteau să facă de o 
capacitate mai mică, că fă-
cea față (rigole de scurgere 
– n.r.) și atunci aveau loc să 
facă și trotuare, dar și-au 
băgat banii în aceste betoa-
ne inutile pentru că nu a fost 
niciodată aici, la nivel de co-

mună, un primar care să fie 
și gospodar. Că s-a ales de 
4-5 ori același primar. Numai 
pe interesele lui… Și-a făcut 
interesul pentru el, pentru 
familie și pentru cunoștințe 
care i-au facilitat… și unde 
au ajuns? 

Cel despre care vă spun, 
unde este acuma? Este in-
fractor, pentru că este tri-
mis în judecată pentru fapte 
de corupție”, a afirmat fosta 
procuroare.

Fostul magistrat Carmen 
Vlăduleanu a găsit și argu-
mente politice în favoarea 
AUR. 

,,Trebuie să ne ducem 
spre acei oameni și să le 
creăm speranță. De aia s-a 
constituit un nou partid care 
chiar să creeze speranță. 
Și cred că aveți ocazia 
acum să fiți speranța celor 
fără speranță”, a adăugat 
Vlăduleanu.

Este cunoscut faptul că 
fosta procuroare Vlădulea-
nu este o apropiată a Danei 
Coandă, cea care va candi-
da, din partea AUR, pentru 
funcția de primar al comunei 
Bâlteni.  De altfel, ex-procu-
roarea s-a afișat, pentru pri-
ma oară, alături de activiștii 
AUR, anul trecut, la mani-
festările de 1 Decembrie de 

la Alba Iulia.
La începutul acestei 

luni, Carmen Vlăduleanu a 
însoțit-o pe Dana Coandă 
prin comună, la o acțiune 
cu iz electoral: cele două 
au împărțit ciocolată fe-
meilor din Bâlteni, cu oca-

zia zilei de 1 martie. Există 
informații potrivit cărora 
soțul ex-procuroarei Vlădu-
leanu va candida pentru un 
post de consilier local pe lis-
ta AUR, la Bâlteni.

Studenții de la Universitatea ,,Constantin 
Brâncuși= Târgu Jiu vor avea o oportunitate 
de angajare chiar în cadrul Autoliv Rovinari, 
ca urmare a unui parteneriat încheiat între 
cele două entități.

Universitatea „Constantin Brâncuși= din Târgu 
Jiu și Autoliv Rovinari vor consolida și dezvolta 
relațiile de colaborare printr-un parteneriat care 
are următoarele obiective principale: pregătirea 
personalului în domeniile de activitate ale Autoliv; 
Autoliv Camp – program de încadrare a studenților 
pe posturile disponibile în fabrica de la Rovinari 

Parteneriat între UCB Târgu Jiu și Autoliv Rovinari
ca junior; Ziua Porților Deschise pentru studenți 
(două sesiuni în fabrica de la Rovinari); Campanie 
informare studenți; Participarea Autoliv la eveni-
mentele organizate de UCB; Promovarea recipro-
că a celor două organizații.

În acest sens, la întâlnirea care a avut loc, săp-
tămâna trecută, la sediul „Constantin Brâncuși= 
din Târgu Jiu, la care au participat reprezentanți 
ai celor două organizații, s-a discutat extinderea 
colaborării cu Autoliv pe următoarele direcții: Po-
sibilitatea organizării de programe de studiu de 
învățământ dual; Abordarea unor teme de cerce-
tare de interes comun; Transferul de know-how; 

Implementarea unor proiecte educaționale și de 
cercetare comune.

C.P.
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Gorj: Rezultate la simularea examenului Gorj: Rezultate la simularea examenului 
de Bacalaureat. Nicio medie de 10!de Bacalaureat. Nicio medie de 10!

Aproape 3.000 de elevi din 
Gorj s-au înscris la simula-
rea examenului de Baca-

laureat, însă mult mai puțini s-au 
prezentat la cele trei probe scrise. 
Rata promovabilității pentru fiecare 
probă este peste 50%, fiind obținute 
și 25 de note de 10. La Limba și Li-
teratura Română, niciun elev nu a 
reușit să ia nota maximă, așa că nu 
s-a înregistrat nicio medie de 10, 
situație similară cu cea de la simu-
larea Evaluării Naționale. Școlile vor 
obține borderourile asociate fiecărei 
evaluări până cel târziu la data de 20 
martie, iar profesorii vor dezbate cu 
elevii greșelile făcute.

Multe note mici

La proba de Limba și literatu-
ra română, rata de promovare este 
de 53,41%. Din cei 2.331 de elevi 
prezenți, 1.086 au obținut note sub 
5, respectiv 46,59%. 

S-au înregistrat 583 de note între 
5 și 5.99, 331 de note între 6 și 6.99, 
161 de note între 7 și 7.99 și 120 de 
note între 8 și 8.99. Niciun elev nu 
a obținut nota 10. Doar cincizeci 

de candidați au luat note între 9 și 
9.99. 

În schimb, la proba obligatorie a 
profilului, Matematică sau Istorie, 
s-au consemnat 17 note de 10. Din 
cei 2.273 de participanți, sub o mie 
au luat note mai mici de 5 (41,49%). 
Sunt 318 note între 5 și 5.99, 282 de 
note între 6 și 6.99, alte 276 între 7 
și 7.99, 270 de note între 8 și 8.99 și 
167 de note între 9 și 9.99. Rata de 
promovare este de 58,51%. 

La ultima probă, liceenii au 
avut de ales între disciplinele fizi-
că, chimie, biologie, informatică, 
geografie, logică, argumentare și 
comunicare, psihologie, economie, 
sociologie și filosofie. Aici, rata de 
promovare este de 67,08%, peste 
media națională. Aproape 33% dintre 
candidați au luat note sub 5.  Cele 
mai multe note, 372 din 2.239 în to-
tal, au fost cele între 8 și 8,99. S-au 
consemnat și opt note de 10. 

Lucrările au fost corectate digi-
talizat. Notele obținute la simulare 
nu se trec în catalog decât la solici-
tarea scrisă a elevilor.

Pentru a promova examenul, ele-
vii trebuie să obțină nota 5 la fiecare 

Posturi de îngrijitoare Posturi de îngrijitoare 
în spitale din Gorjîn spitale din Gorj

• rata promovabilității pentru fiecare probă este peste 50% 
• 25 de note de 10, niciuna la Limba �i Literatura Română

probă în parte, dar să aibă media ce-
lor trei probe cel puțin 6.00. 

33 centre de examen

La nivelul județului Gorj au fost 
implicați în procesul de evaluare 240 
de profesori evaluatori, dintre care 
73 la proba de Limba română, Ma-
tematică/Istorie – 68 și disciplina la 
alegere – 99. În cadrul celor 33 de 
centre de examen (licee), scanarea 
și încărcarea lucrărilor pe platforma 
informatică au fost asigurate de pes-
te 170 de profesori asistenți.

Profesorii care predau discipline-
le la care s-au susţinut probele simu-

lării au acces la lucrările elevilor din 
clasele la care predau, precum şi, 
începând cu 20 martie, la borderou-
rile de evaluare corespunzătoare.

Rezultatele vor fi analizate la ni-
velul fiecărei unităţi de învăţământ 
prin discuţii cu elevii, şedinţe cu pă-
rinţii, precum şi la nivelul consiliului 
profesoral, în vederea adoptării unor 
măsuri adecvate fiecărei situaţii în 
parte, scopul fiind îmbunătăţirea 
performanţelor şcolare. Simularea 
Bacalaureatului a fost susţinută în 
perioada 4-7 martie, la nivel naţi-
onal, de elevii claselor a XII-a şi a 
XIII-a seral/frecvenţă redusă.

I.I.

CLIN
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IC LIFE

                      

SC CLINIC LIFE BDS - SRLSC CLINIC LIFE BDS - SRL
Dr.Dragoș ŞOROP

Telefoane: 0744-42.77.84 sau 0765-32.88.99

E-mail: clinic_life_bds@yahoo.com

Medicina munciiMedicina muncii
    Fișe medicale de angajare
    Control medical periodicControl medical periodic
    AudiometrieAudiometrie
    SpirometrieSpirometrie
    EKGEKG
Recoltări analize medicale în parteneriat cu

BDSBDS

TÂRGU JIU: Str.23 August nr.1B 
MOTRU: Str.Minerului nr.7, Cabinet 31 
ROVINARI: Str.Jiului nr.6, Cabinet 14

ee

e în parteneriat cue în parteneriat cu

Sănătatea voastră e prioritatea noastră!Sănătatea voastră e prioritatea noastră!

Puncte Puncte 
de lucru:de lucru:

Două spitale din Gorj angajează 
îngrijitoare pentru curățenie. Spi-
talul de Pneumoftiziologie ,,Tudor 
Vladimirescu= din comuna Runcu 
scoate la concurs două posturi de 
îngrijitoare în Secția  Pneumologie 
I. Un post vacant este și la spitalul 
din orașul Rovinari. Pot participa la 
concurs persoanele care au absolvit 
măcar opt clase. Nu se cere vechi-
me în muncă. Dosarele de concurs 
se depun până la sfârșitul lunii mar-
tie. Probele scrise și interviul au fost 
programate pentru începutul lunii 
aprilie. Posturile sunt pe perioadă 
nedeterminată.

I.I.

Referendum pentru grevă în SănătateReferendum pentru grevă în Sănătate
Federaţia „Solidaritatea Sani-

tară= a anunţat că face în această 
perioadă un referendum pentru a 
decide dacă va fi declanşată greva în 
Sănătate. Referendumul este în curs 
de desfăşurare pe platformele onli-
ne ale organizaţiei. 

Angajaţii vor lua hotărârea după 
ce consultă impactul creşterii salari-
ilor asupra venitului individual.

„Acest demers are caracter obli-
gatoriu, având în vedere  că între 
momentul declanşării protestelor şi 
cel al deciziei privind greva a fost 
publicată OUG nr. 19/2024 privind 

creşterea salariilor de bază. Refe-
rendumul evaluează intenţia/dorin-
ţa/disponibilitatea angajaţilor de a 
participa la grevă după aceste creş-
teri ale salariilor de bază. Deoarece 
dorim ca decizia fiecărui angajat să 
fie una informată (fiecare angajat să 
înţeleagă corect impactul creşterii 
salariilor de bază asupra veniturilor 
sale salariale), pentru desfăşurarea 
referendumului Federaţia „Solidari-
tatea Sanitară= a construit şi utili-
zează calculatorul veniturilor salari-
ale=, a menţionat Federația.

I.I.
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Agricultura pe înțelesul tuturorAgricultura pe înțelesul tuturor

În cultura plantelor, deci și a legumelor, un 
factor foarte important în obținerea de re-
colte bogate, sănătoase și mai ieftine, îl 

constituie planta premergătoare. Ea poate fi o 
puternică sursă de boli, buruieni sau dăunători, 
este cazul plantelor contraindicate, sau o sursă 
de condiții favorabile, este cazul premergătoa-
relor indicate, care pot spori volumul și calitatea 
recoltelor, precum și reduce costurile, mai ales cu 
protecția fitosanitară a acestora. 

Cele mai bune plante premergătoare pentru 
legume sunt:

Rotația culturilor legumicole

Omul de zăpadă cunoa�te un singur 
anotimp - iarna.                         Ion VELICAN

Gruparea legumelor după partea din plantă 
folositoare

Explicații necesare pentru înțelegerea corectă 
a noțiunilor agrotehnice

Cele mai bune îngră�ăminte pentru legume 
sunt gunoiul de grajd bine compostat ți 

complexele cu azot, fosfor �i potasiu, de 
preferință aflate în proporție egală.

Cele mai potrivite culturi după care poate să 
se înființeze o grădină de legume de succes sunt 
cerealele păioase și leguminoasele.

Excesul de azot poate duce la cre�terea 
luxuriantă a vegetației în dauna calității �i 
a rezistenței plantelor la boli, intemperii, 

păstrare etc.

La culturile vărzoase și frunzoase nu trebuie 
folosite pesticidele sub formă de pulberi căci se 
acumulează în căpățâni și la subsuoara frunzelor. 

Pentru explicații mult mai amănunțite �i o mai 
bună înțelegere a acestor tehnologii consultați 

cartea mea  
  

Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 
– vol. 1 – Culturi de câmp, furajere 

�i legumicole - ediția 2020,
- vol. 2 – Viticultură �i vinificație - ediția 2021,

- vol. 3 – Pomicultură - ediția 2022
- vol. 4 – Zootehnie - ediția 2023,

Telefon:  0765 622 623 – luni - vineri 
între orele 08.30 – 16.00, 

sau - 0764 471 206 -  permanent
                                                     
Stimați fermieri, posesori sau nu de familii 

de albine, vă rog să respectăm cu toții, chiar 
mai mult decât pe noi în�ine, aceste gâze, 
vechi de peste 400 de milioane de ani pe pă-
mânt - deci cu mult mai vechi decât noi, oa-
menii, pe pământ - căci ele sunt cele care ne 
țin pe noi pe acest pământ, ele sunt, cum s-ar 
spune, craca pe care stăm, �i dacă ele dis-
par, cu siguranță dispărem �i noi, omenirea. 
Nu sunt vorbe mari, spuse în loc de altceva, ci 
un avertisment de ultimă oră pe care mă văd 
nevoit să-l lansez. Primesc suficient de multe 
telefoane în care mi se aduce la cuno�tință 
despre masacrarea familiilor de albine de 
către posesorii de unul sau mai mulți pomi 
fructiferi care fac tratamente chimice „după 
ureche” �i în momente total nepotrivite, mai 
ales în timpul înfloritului, �i fără să anunțe 
apicultorii de acesta. Legea 383/2013, cu 
modificările ulterioare a apiculturii preve-
de pedepse aspre pentru astfel de nereguli.                        
A�adar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un 
tratament chimic la pomi, vii sau legume în 
câmp, anunțați primăria de acest lucru, co-
municând ziua tratamentului și produsele pe 

care le veți folosi.
Primăriile sunt obligate să în�tiințeze pe 

apicultorii din zona respectivă de acest lu-
cru.

Nu uitați: majoritatea plantelor sunt pole-
nizate de insecte precum albinele. Dacă aces-
tea dispar, iau cu ele pe altă lume �i sursele 
noastre de hrană.

Și dacă hrană nu e... nimic nu e!

A�tept cu deosebit interes propunerile, 
sugestiile dumneavoastră, stimați cititori, 

fermieri, �i despre alte subiecte de interes în 
activitatea cotidiană din ferma, gospodăria 

dumneavoastră căci:

Dacă toate astea fi-vor respectate,
Bunăstarea vine către tine apoi...

Ing. ION VELICI

În ziua de miercuri, 13 martie 2024, la invitația 
părintelui Gheorghe Gomoi, Înaltpreasfințitul 
Dr. Irineu, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropoli-
tul Olteniei, a vizitat Creșa „Sf. Ecaterina= și 
Grădinița „Sf. Stelian=, din municipiul Târgu Jiu. 
În prezența doamnelor directoare Mihaela Bă-
cărin și Claudia Cârstoc și a cadrelor didactice, 
Părintele Mitropolit Irineu a binecuvântat copiii 
celor două centre educaționale. De asemenea, 
Înaltpreasfinția Sa a asigurat conducerea ad-
ministrativă de tot sprijinul moral și material 
pentru ca toți copiii care optează pentru creșă 
sau grădiniță să beneficieze de cele mai bune 
condiții.

Creșa „Sf. Ecaterina= a fost înființată în anul 
2023 de către Fundația Națională Pentru Copii și 
Tineret „Ecaterina Teodoroiu=, ONG aflat sub pa-
tronajul Mitropoliei Olteniei și răspunde solicită-
rilor de servicii pentru o educație antepreșcolară 
de calitate, asigurând un program variat de 
activități adaptate individual la nevoile fiecărui 
copil. Activitatea acestei creșe se desfășoară în 
orașul Târgu Jiu, într-o locație de pe Strada Do-
brogeanu Gherea, nr. 33. În prezent, administra-
torul Creșei „Sf. Ecaterina= este părintele Ghe-
orghe Gomoi.

Grădiniţa „Sfântul Stelian= a fost înființată 
în anul 2014 și funcţionează sub patronajul Mi-
tropoliei Olteniei, fiind coordonată de Asociaţia 
Vasiliada, filiala Târgu-Jiu. 

Preşcolarii sunt implicaţi în activităţi educa-
tive frumoase şi folositoare, dar şi în activităţi 
extracurriculare, precum acţiuni de recreere, 
sportive, ateliere de creaţie, pentru dezvoltarea 
abilităţilor practice, imaginaţiei şi creativităţii. 
Sediul grădiniței se află în orașul Târgu Jiu, pe 
Strada Lt. Col. Dumitru Petrescu, nr. 9. În pre-
zent, administratorul Grădiniței „Sf. Stelian= 
este părintele Ciprian Sârbu.

C.P.

ÎPS Irineu a vizitat micuții de la o ÎPS Irineu a vizitat micuții de la o 
creșă și o grădiniță din Târgu Jiucreșă și o grădiniță din Târgu Jiu
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,,Astăzi, 16 martie, Constantin Brâncuşi s-a născut în 
veşnicie, chiar dacă trupul său a rămas la Paris”! 

La Mănăstirea Lainici, Gorj, comemorarea celor 67 de ani de la înălţarea la ceruri a lui Constantin Brâncuşi

Sâmbătă, 16 martie 2024, Sfânta Mănăstire 
Lainici s-a dovedit o primitoare «Casă de po-
menire» pentru comemorarea celor 67 de ani 

de la înălţarea la ceruri a marelui sculptor Constantin 
Brâncuşi! Slujba de pomenire a fost săvârşită de către 
un sobor ales de preoţi şi călugări în frunte cu Prea-
cuviosul Părinte Ioachim Pârvulescu, Stareţul Mănăs-
tirii Lainici şi Exarh al mănăstirilor din Arhiepiscopia 
Craiovei! Au fost prezenţi reprezentanţi ai autorităţilor 
administraţiei pubice locale şi judeţene, în persoana 
domnului Cosmin Popescu, preşedintele Consiliului ju-
deţean Gorj, a domnului Cosmin Pigui, primarul Comu-
nei Peştişani, parlamentari gorjeni, domnul prof. univ 
dr. Moise Bojincă şi dl. prof. univ. dr. Ion Mocioi, în cali-
tate de organizatori ai acţiunii, membrii Asociaţiei Na-
ţionale Cultul Eroilor «Regina Maria» din Gorj, «Tudor 
Vladimirescu», în frunte cu domnul colonel (r) Walter 
Loga, poetul Nicolae Dragoş, dl. col. (r) Gigi Buşe, dl 
general locotenent dr. Grigore Stamate, domnul expert 
IT, Marin Dogaru, dl. jurist Ion M. Ungureanu, dl. Ioni-
că Boştină, dl Gheorghe Cărbunescu, împreună cu nu-
meroasa delegaţie de brâncuşiologi din Vâlcea, foarte 
mulţi oaspeţi veniţi din toate colţurile judeţului şi ale 
ţării pentru a-l comemora pe Constantin Brâncuşi! 

,,Rugăm pe Bunul Dumnezeu ca să-i dea iertare lui 
Brâncuşi de tot ceea ce a făcut în această viaţă=! 

Pentru început, Preacuviosul Părinte Ioachim Pâr-
vulescu a pornit de la faptul că şi de această dată, aşa 
cum ne-am obişnuit, s-a făcut pomenirea lui Constan-
tin Brâncuşi, 

mai ales că pomenirea înaintaşilor noştri nu este în-
tâmplătoare şi nu este fiecum, pentru că e folositoare. 
Numai biserica noastră ortodoxă respectă acest cult al 
morţilor, cel mai frumos, şi încă din sec. al IV-lea Sf. 
Macarie cel Mare se spune că avea această îndoială, 
dacă trebuie pomeniţi morţii, pentru că aproape toate 
religiile lumii nu se mai interesează de morţii lor! În 
creştinism şi mai ales în ortodoxia cea mai bună, cum 
spune Sf. Apostol Pavel, trupul nostru este un «templu» 
al duhului sfânt! Deci, şi corpul trebuie respectat ca 
atare! După aceea, sufletul «zboară» la ceruri! Cum 
ştim foarte bine, Brâncuşi a dorit mereu înălţarea la 
cer, a dorit eternitatea, infinitul, a dorit zborul, ase-
menea păsărilor pe carele-a sculptat! Pentru că Sf. 
Macarie cel Mare s-a lămurit, cât de importantă este 
pomenirea morţilor, orice om, dacă i se dă de pomană 
în numele Domnului, ne arată că orice gând, orice cu-
vânt şi mai ales fapt reprezintă ceva foarte important! 
Spune Mântuitorul Hristos că orice pahar cu apă dăruit 
în numele meu, va fi răsplătit însutit şi înmiit! Morţii 

au nevoie de dragostea noastră, iar, Dumnezeu este 
iubire! Noi, la Sfânta Liturghie, ne rugăm pentru toată 
omenirea pentru că toţi oamenii ne tragem din acelaşi 
Adam! Pomenirea şi parastasele pe care le facem noi, 
ortodocşii, sunt unicat! Puterea gândului este mare, 
iar, dacă ai un gând pozitiv asupra cuiva, el simte acea 
uşurare şi acea stare pozitivă, iar, dacă ai un gând ne-
gativ asupra cuiva, îl blestemi, îi doreşti ceva rău, pen-
tru că orice gând pozitiv sau negativ se simte concret! 
Mântuitorul Hristos spune că pentru fiecare cuvânt 
scos din gură, vom da seama în faţa judecăţii! Cuvântul 
rostit  este ca o «fiinţă vie», cu el putem să constru-
im sau să dărâmăm, să omorâm sa să înviem! Ceea ce 
dobândim în viaţa aceasta, avem dincolo în veşnicie! 
Să preţuim aici, pe pământ, lucrurile cu care mergem 
dincolo, în veşnicie! Prin aproapele, noi dobândim Îm-
părăţia Lui Dumnezeu, iar, ceea ce facem aproapelui, 
ceea ce facem milostenie, facem Lui Hristos Domnul! 
Orice detaliu din viaţa noastră este foarte important, 
iar, astăzi, spunem acest lucru, ca să-l pomenim pe 
Brâncuşi, cel care a făcut multe lucruri importante, a 
creat multe opere nemuritoare! El a ajuns la profunzi-
mea lucrurilor, aşa cum n-a ajuns nimeni! El a făcut o 
sinteză între creat şi necreat, între divin şi om, între 
materie şi spirit, între imanent şi transcendent, între 
timp şi veşnicie! La noi, la Târgu Jiu, avem aceste ope-
re care ating veşnicia! Sunt fel de fel de interpretări, 
dar, Brâncuşi a fost un om credincios, chiar dacă exe-
geţii interpretează după subiectivismul lor, pentr că 
îl judec pe aproapele prin prisma simţirii mele! Cum 
spun Sfinţii Părinţi, că un om pătimaş, îl vede pătimaş 
pe celălalt! Cert este că Brâncuşi a fost un creştin or-
todox, dar, starea precară prin care a trecut, această 
suferinţă existenţială, pentru că era permanent lângă 
biserică, ştia să cânte, ajungea la un extaz mistic al 
muzicii bisericeşti! Biserica a fost permanent reaze-
mul lui Brâncuşi, cânta la strană, mergea la biserică! 
Pe vremea lui Brâncuşi, toate neamurile noastre erau 
oameni credincioşi, pentru că el n-a făcut o abstrac-
tizare a materiei, ci, a spiritualizat materia, a făcut 
o înveşnicire a pământescului! Când se naşte omul pe 
pământ este intrarea lui în timp, iar, când pleacă de pe 
pământ este intrarea lui în veşnicie! Astăzi, 16 martie, 
Constantin Brâncuşi s-a născut în veşnicie, chiar, dacă 
trupul său a rămas la Paris! Cu părere de rău o spunem 
că nu îl avem pe Brâncuşi la Târgu Jiu, la noi în ţară. Ca 
să avem aici osemintele lui! Dacă artistul pune sufllet 
în ceea ce face, sufletul său se încorporează în materie 
şi spiritualizează materia, iar, Brâncuşi a avut revela-
ţia apropierii de Dumnezeu! Marii artişti au lucrat prin 
descoperire dumnezeiască, prin revelaţie! Brâncuşi 
este cel mai mare român al tuturor timpurilor, care ne 

face cinste pe tot globul pământesc! Brâncuşi are ne-
voie de rugăciunile noastre şi de aceea, noi trebuie să-l 
pomenim, iar, parastasele care se fac spre pomenire, 
pot scoate sufletele, chiar şi din iad! Pentru că multa 
milostenie înseamnă multă dragoste! De aceea, îl po-
menim pe Brâncuşi, cât ne îngăduie Domnul, pentru că 
în Gorjul nostru au fost martirizaţi Tudor Vladimirescu, 
Ecaterina Teodoroiu, deci, şi ei sunt sfinţi, pentru că 
atunci când este omorât cineva, i se iau păcatele şi 
se pun pe umerii celor care au omorât, care au ucis! 
Rugăm pe Bunul Dumnezeu ca să-i dea iertare lui Brân-
cuşi de tot ceea ce a făcut în această viaţă, iar, pentru 
astăzi, mulţumim organizatorilor acestei manifestări 
comemorative! 

  
,,Familia lui Brâncuşi suntem noi, cei de faţă, 
locuitorii Gorjului, ai României=! 

În continuare, domnul Ion Mocioi, vestit brâncuşi-
olog, a spus că: ,,Începând din 2007, când am come-
morat cei cincizeci de ani de la trecerea în eternitate 
a lui Brâncuşi, annual, îl sărbătorim pe marele nostru 
înaintaş! Facem acest lucru, pentru că el nu mai are 
pe nimeni, iar, familia lui Brâncuşi suntem noi, cei de 
faţă, locuitorii Gorjului, ai României, iar, de aici în-
colo, el este artistul tuturor pământenilor! Prima sa 
lucrare se numea «Rugăciune», iar, ultima sa lucrare 
a fost «Piatră de hotar», urmată de o altă  lucrare, 
dar, neterminată! Este recunoscut în întreaga lume ca 
«părinte al sculpturii moderne», ceea ce înseamnă că a 
dezvoltat o teorie nouă pentru dezvoltarea artei, deci, 
teoria esenţializării prin transfigurare! Au fost stabilite 
720 de lucrări ale sale, deci, să preţuim această avere 
însemnată pe care Brâncuşi a lăsat-o întregii lumi! A 
lăsat în primul oraş al copilăriei sale, din judeţul său, 
cea mai importantă operă de artă din toate vremurile! 
Iată, că suntem, prin Brâncuşi, părtaşii unei viziuni noi 
asupra artei! A lăsat toate oprele sale unei ţări care 
nu i-a cumpărat niciodată o lucrare, dar, beneficiază 
de întregul complex al artei sale! El n-a fost mulţumit 
niciodată de cei din jurul său, dar, n-a uitat credinţa 
strămoşească şi nici pe românii săi! A lăsat la Târgu 
Jiu această monumentală lucrare, «Coloana Infinită», 
a şaptea variantă, iar, el trebuie respectat de către 
toate generaţiile de acum înainte! El este un «învă-
ţător» al tuturor artelor, şi este al nostru, chiar daă 
unii îl consideră că e un sculptor francez de origine ro-
mână=, a conchis vorbitorul! În încheiere, oaspeţii au 
fost invitaţi la praznicul de pomenire a lui Constantin 
Brâncuşi, prilej de a schimba opinii şi de a transmite 
idei folositoare!

Vasile GOGONEAeste cel mai mare român al tuturor timpurilor, care ne VasileVV  GOGONEA

Aflându-ne în preajma Centenarului prestigiosului 
nostru cotidian ,,Gorjeanul=, fondat de către ilustrul 
Jean Bărbulescu, se cuvine să ne reamintim numele 
multor truditori care s-au pus în slujba gorjenilor, și 
nu numai, pentru a-i informa cu cele trebuincioase la 
vremea lor, precum și mulțumirile noastre, atât față de 
actualul patron, dar și pentru ,,albinele= care adună 
,,mierea= informațiilor, absolut necesare vieții de zi cu 
zi. De a lungul celor aproape 100 de ani, ștafeta prelu-
ată de la Jean Bărbulescu și echipa sa, a fost dusă, cu 
brio, mai departe de către cei care i-au urmat, că mulți, 
aflați în alte zone ale țării, printre care m-am numărat 
și eu, aveam abonament la ziarul ,,Gorjeanul=. Aveam 
abonament pentru că doream să fiu la curent cu ce se 
petrece în județul meu, dar și pentru valoare deosebită 

Dragă ,,GORJANULE” ! a informațiilor interesante ce le prezenta, prin strădania 
celor care lucrau la acest ziar, precum și cele publicate 
de către numeroșii corespondenți și colaboratori. Mulți 
intelectuali de seamă au adus elogii acestui interesant 
ziar, și pe bună dreptate. Așa cum valoarea unui teritoriu 
este dată de realizările locuitorilor săi, așa și valoarea 
și prestigiul ziarului gorjenilor este reliefată de munca 
echipei sale harnice. Orice teritoriu rămâne un pustiu 
fără oameni muncitori și devotați.

Am o deosebită stimă, respect și recunoștință pentru 
toți care slujesc ,,cu mult patriotism gorjenesc= și obiec-
tivitate, aducerea la moment a prețioaselor articole, cu 
păstrarea distanței față de disputele politice scabroase, 
dar și pentru cei care se ocupă de tipărirea, difuzarea la 
timp. Aș avea aprecieri elogioase pentru mulți truditori 
de la ,,Gorjeanul= dar, în încheierea acestor rânduri în-
cep a mulțumi OMULUI care prezintă zilnic Editorialul, 

de la care te informezi ,,pe șleau= de adevărata situație 
din țară și din lume, fără a mai fi nevoie de alte inter-
pretări sau tălmăciri de la alte persoane. În oricare edi-
torial semnat de către dl. Ion Predoșanu găsești multă 
înțelepciune. Este un om ancorat în realitate. Domnia sa 
vine la moment și cu câte un citat de la cei mai mari gân-
ditori ai lumii, fiind un neobosit cercetător în domeniul 
său. Este un om cu mult discernământ, cu viziune și de ce 
nu, chiar cu prognoză pentru multe fenomene sociale și 
culturale, pe altarul adevărului. Eu zic că pentru mai ma-
rii zilei, editorialele elaborate de către dl. Ion Predoșanu 
pot fi bune surse de inspirație în luarea unor decizii strin-
gente la îndreptarea multor erori. Știu că de multe ori, 
adevărurile spuse de către dl. editorialist poate îi supără 
pe unii lipsiți de obiectivitate, dar… fruntea înainte!

La mulți ani rodnici ziarului ,,GORJEANUL=!
Ion M UNGUREANU
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dăruiești un zâmbet!

Donezi 

O jucărie

Parteneri: Centrul de Calcul
Soluții IT complete

Proiect susținut de:

Ai o juc�rie care nu-ți mai folose�te?!
VINO cu juc�riile tale la Centrul de preluare a anunțurilor 
publicitare ,,Gorjeanul� de vis-a-vis de Casa de Cultur� a 

Sindicatelor Târgu-Jiu.
În perioada 18 martie 2024 - 26 aprilie 2024.

D�RUIE�TE de Pa�ti �i PRIME�TI
caiet + pix personalizat ,,Gorjeanul� !

În ,,S�pt�mâna Mare�, toate juc�riile colectate vor Þ  donate 
copiilor nevoia�i �i tri�ti.

O campanie de responsabilitate social� inițiat� de cotidianul 
,,Gorjeanul�- ziarul de suß et al gorjenilor.

REZULTATE LOTO 
17 martie 202417 martie 2024

Loto 6/49:     18, 29, 44, 39, 10, 14 
Noroc:     3 0 1 5 5 7 6 
Joker:     35, 11, 10, 33, 7 + 12 
Noroc Plus:     8 1 2 9 2 6 
Loto 5/40:     8, 37, 11, 18, 33, 39 
Super Noroc:     7 4 7 4 1 1

IZABELLA MOLNAR         

În urma derulării activității pri-
vind monitorizarea transportu-
rilor de bunuri provenind din 

țări membre ale Uniunii Europene, în 
data de 9 martie a.c., în punctul de 
trecere al frontierei Bechet, inspec-
torii din cadrul Direcției Generale 
Antifraudă Fiscală - Direcția Regio-
nală Antifraudă Fiscală 4 Târgu Jiu, 
împreună cu lucrători ai poliției de 
frontieră, au identificat și indisponi-
bilizat trei mijloace de transport de 
tip T.I.R.,ce transportau bunuri cu 
risc fiscal ridicat în cantitate totală 

Bunuri de aproape 8 milioane de lei, confiscate 
de către inspectorii Antifraudă de la Târgu Jiu
Inspectorii de la Antifraudă Târgu Jiu au reușit recent o captură re-
cord a unor bunuri cu risc fiscal ridicat proveneau din Grecia și urmau 
să fie comercializate în România. Valoarea produsele indisponibiliza-
te se ridică la circa 1,6 milioane de euro.

de de 65.802 kg, cu o  valoare de piață, 
estimată la vânzare, de 7.790.885 lei 
(aproximativ 1.600.000 euro).

Conform documentelor prezentate, 
bunurile proveneau din Grecia și aveau 
destinația Slovacia, însă din verificările 
specifice efectuate de către inspectorii 
din cadrul Direcției Regionale Antifraudă 
Fiscală 4 Târgu Jiu s-au conturat suspi-
ciuni cu privire la beneficiarii reali, exis-
tând riscul ca mărfurile să nu tranziteze 
teritoriul național, ci să fie comercia-
lizate în Romania, fără a fi evidențiate 
și achitate obligațiile fiscale la bugetul 
statului.

Având în vedere că destinatarii finali, 
fie sunt operatori economici cu obiect de 
activitate fără legătură cu comercializa-
rea produselor de tipul celor identificate 
cu ocazia controlului, fie sunt societăți tip 
missing trader, reprezentanții Direcției 
Regionale Antifraudă Fiscală 4 Târgu Jiu 
au dispus, în baza  Legii nr. 296/2023   
capitolul IV, secțiunea 1, art LVI, alin. 5 
coroborat cu alin. 6-7, indisponibilizarea 
celor trei transporturi.
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,,Sunt invitați mineri, energeticieni 
de la CET Halânga și toți pensionarii

nemulțumiți de pensii. În proble-
ma pensiilor, minerii, energeticienii și 
foștii salariați din unitățile prestatoa-
re sunt chemați să vină cu câte o copie 

Foștii salariați ai CET-urilor, întâlnire cu avocații Foștii salariați ai CET-urilor, întâlnire cu avocații 
care au parteneriate cu FNMcare au parteneriate cu FNM
Federația Națională a Muncii programează în Drobeta-Turnu Severin, la 
Casa Pensionarilor (bloc social - lângă liceul Tudor, piața Crihala), în zilele 
de joi și vineri, 21 și 22 martie 2024, la orele 11:00, întâlnirea cu cabine-
tul de avocatură, partener al FNM. 

după cartea de muncă, decizia de 
pensionare, carte de identitate și, 
eventual, adeverințe cu câștigurile 
obținute=, a anunțat liderul FNM, 
Constantin Crețan.

M.C.H.

Varianta ocolitoare a 
Târgu Jiului, pe ultima sută 
de metri! Anunțul a fost fă-
cut vineri, de subprefectul 
Anca Bordușanu. ,,Împreună 
cu colegul meu, Ninel Muja, 
și cu directorul SDN Târgu 
Jiu, Bogdan Chelaru, am 
efectuat o vizită de lucru 
pe centura ocolitoare a mu-
nicipiului pentru a evalua 
stadiul lucrărilor. Construc-
torul a stabilit noi termene 

Noi termene de finalizare a lucrărilor Noi termene de finalizare a lucrărilor 
la varianta ocolitoare a orașuluila varianta ocolitoare a orașului

pentru finalizarea proiectu-
lui: Până la 15 aprilie 2024, 
se va finaliza lucrarea pe 
cei 5 km din zona de vest; 
Până la 15 mai 2024, se va 
finaliza lucrarea pe tronso-
nul Drăgoieni – Iezureni, în 
lungime de 7,7 km, situat în 
zona de est; Recepția inte-
grală a sectorului este pro-
gramată pentru data de 25 
iunie”, a mai spus aceasta.

M.C.H.

În cadrul Consiliul Politic 
Județean al Partidului Social-De-
mocrat Gorj, membrii organis-
mului de conducere au validat 
candidații la funcția de primar 
în 62 din cele 70 de localități. 
13 dintre aceștia sunt pri-

Au semnat adeziunile la PSD Gorj și 
vor candida la alegerile din iunie

mari în exercițiu de la alte 
formațiuni politice, cărora, 
în cadrul aceleiași ședințe, 
le-au fost validate adezi-
unile la PSD Gorj, anunță 
organizația într-un comuni-
cat de presă.

Este vorba despre urmă-
toarele localități: Târgu Jiu 
– Marcel ROMANESCU

Novaci – Dumitru 
LEUȘTEAN; Bumbești Pițic – 
Irina COJOCARU; Țânțăreni 
– Robert CIUTUREANU; 
Dănciulești – Marius DUMI-
TRA-BĂDESCU

Arcani – Aristică Dan CO-
ICULESCU; Turcinești – Du-
mitru MODREA; Dragotești 
– Vili PASĂRE; Jupânești – 
Ionuț GÂRNICEANU; Dănești 
– Mădălin PALIȚĂ; Stoina – 
Laurențiu ANGHEL; Logrești 
– Adela ȚANĂ

Bustuchin – Ion CIOCEA.
În localitățile în care PSD 

nu are primar în exercițiu, 

au fost validați candidați 
pentru funcțiile de primar 
următorii: Albeni – Mihai 
JEGA; Bolboși – Gheorghe 
ȘTIOCLEI; Săcelu – Ileana 
DĂNĂȘEL; Schela – Grigore 
BUNGET; Prigoria- Cătălin 
Claudiu BOGDAN; Roșia de 
Amaradia – Petre Florin CO-
SACU; Urdari – Ion VĂDUVA; 
Turceni – Ion CORNESCU; Hu-
rezani – Gheorghe CÂRSTEA.

,,De asemenea, a fost va-
lidată candidatura la funcția 
de președinte al Consiliului 
Județean. Gorj a domnului 
Cosmin Mihai Popescu, actu-
alul și viitorului președinte 
al instituției, iar domnul 
Dumitru Brăilă a preluat 
interimar Organizația Pen-
sionarilor Social-Democrați 
Gorj, în locul domnului 

Petrișor Dan Roibu. Desem-
narea candidaților s-a făcut 
după o serie de studii soci-
ologice realizate la nive-
lul tuturor localităților din 
județul Gorj. Din rezultate-
le obținute, reiese că PSD se 
bucură de un nivel ridicat de 
încredere în rândul gorjeni-
lor, cu un procent de peste 
53%. Acest lucru ne demon-
strează că PSD a luat cele 
mai bune decizii pentru oa-
meni, iar echipa de la Gorj 
și-a făcut treaba în interesul 
gorjenilor. Conducerea PSD 
Gorj rămâne concentrată pe 
îndeplinirea obiectivelor pe 
care și le-a propus și imple-
mentarea proiectelor pen-
tru dezvoltarea Gorjului=, a 
comunicat biroul de presă.

M.C.H.

Asociația Cabanierilor și Concesionarilor din 
Rânca solicită, printr-o petiție online, redes-
chiderea circulației pe Transalpina începând cu 
data de 1 mai. 

„Petiția noastră își propune să sensibilize-
ze autoritățile și comunitatea în legătură cu 
importanța deschiderii drumului Transalpina 
începând cu data de 1 Mai. Acest traseu mon-
tan iconic este o bijuterie a naturii, oferind o 
experiență unică turiștilor și susținând econo-
mia locală prin turismul ecologic și aventura 
în aer liber. Solicităm cu respect deschiderea 
acestui drum la începutul sezonului turis-
tic pentru a permite turiștilor să descopere 
frumusețea și să se bucure de potențialul său 
într-un mod responsabil și sustenabil. Semnând 
această petiție, susții inițiativa noastră de a 
aduce beneficii comunității locale, de a promo-
va turismul montan și de a oferi oportunități 
de recreere și conectare cu natura pentru toți 
cei care vizitează acest colț minunat al lumii 
noastre”, anunță Asociația Cabanierilor și Con-
cesionarilor.

Petiție online pentru redeschiderea Transalpinei la 1 mai
Petiția „Sprijiniți turismul montan= a 

adunat câteva zeci de semnături în prima 
zi de la lansare. Transalpina, cea mai înaltă 
șosea din România, oferă peisaje spectacu-
loase. Drumul  face legătura între orașele 
Novaci din județul Gorj și Sebeș din județul 
Alba, traversând Munții Parâng de la sud la 
nord.  În 2023, circulația pe Transalpina a 
fost redeschisă la jumătatea lunii iunie și 
închisă din 6 noiembrie.

I.I.
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Filiala Gorj „Cultul Eroilor”, la ora bilanțului pentru anul 2023Filiala Gorj „Cultul Eroilor”, la ora bilanțului pentru anul 2023
Joi, 16.03.2024, începând cu 

ora 14:00, la Sala Mică a Re-
staurantului Rebecca din Târgu 

Jiu, s-a desfășurat Adunarea Generală 
a Asociației Naționale Cultul Eroilor 
„Regina Maria= – Filiala Județului Gorj 
„Tudor Vladimirescu=, cu următoarea 
ordine de zi:

1. Analiza activității Consiliului Di-
rector pentru perioada 16 martie 2023 
- 14 martie 2024 = 20 minute. Rapor-
tor: Col. (rtr.) Walter Loga 

2. Prezentarea și aprobarea Planu-
lui de activități pentru perioada: apri-
lie 2024 – aprilie 2025 = 5 minute. Ra-
portor: Lt. col. (rtr.) Ghindă Ovidiu.

3. Analiza Execuției bugetare pe 
anul 2023 și aprobarea proiectului Bu-
getului de venituri și cheltuieli pe anul 
2024 = 5 minute. Raportor: ing. Vasile 
Ionescu.

5. Prezentarea Raportului anual al 
Comisiei de Cenzori pe anul 2023 = 5 
minute. Raportor: Ec. Petre Ciuclea, 
președintele C. Cz. 

6. Discuții = 25 minute. TIMP TOTAL 
= 60 minute

În spiritul principiilor de promova-
re în rândul tinerilor, a sentimentelor 
de prețuire și adâncă recunoștință față 
de jertfa eroilor noștrii, a cinstirii me-
moriei lor, precum și cultivarea patrio-
tismului ca sentiment ideologic funda-
mental, de apartenență la rădăcinile 
acestui popor, A.N.C.E. „R.M.= Gorj 
„Tudor Vladimirescu= a conceput și or-
ganizat o serie de activități care să con-
tribuie la conștientizarea, consolidarea 
și ridicarea nivelului de înțelegere a 
principiilor mai sus enunțate mai ales 
în rândurile tinerilor elevi, din care voi 
prezenta  doar o parte din ele, astfel:

1. La data de 16.03.2023, începând 
cu ora 10:00, la Muzeul Județean Gorj 
din Târgu Jiu, am desfășurat Adunarea 
Generală Filialei Județului Gorj „Tudor 
Vladimirescu=.

2. Sâmbătă, 18 martie 2023, a avut 
loc comemorarea a 65 de ani de la tre-
cerea în neființă a părintelui sculpturii 
moderne, Constantin Brâncuşi. Activi-
tatea, care a avut ca organizatori și fi-
liala noastră, s-a desfășurat la Mănăsti-
rea Lainici, în prezența Î.P.S dr. Irineu, 
Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul 
Olteniei.

3. Joi, 23 martie 2023, în sala „Titu 
Rădoi= a Colegiului Tehnic „Gheorghe 
Magheru= din Târgu Jiu, a avut loc lan-
sarea ultimului volum de poezie al po-
etului Doru V. Fometescu, unde a parti-
cipat și o delegație a filialei noastre. 

4. Grupul de inițiativă al tinerilor 
din comuna Scoarța, în colaborare cu 
Asociația Națională Cultul Eroilor „Re-
gina Maria= - Filiala Județului Gorj 
„Tudor Vladimirescu=, au organizat 
duminică, 26 martie 2023, o activitate 
comună care s-a desfășurat la Căminul 
Cultural „Pompiliu Marcea=.

5. Marți, 28 martie 2023, la Școala 
Gimnazială „Pompiliu Marcea= din Târ-
gu Jiu a fost omagiat regretatul critic 
literar gorjean Pompiliu Marcea, prilej 
pentru lansarea postumă a romanul 
„Pacient în Galapagos=. La această 
activitate a participat și o delegație a 
filialei noastre.

6. A.N.C.E. „R.M.= Gorj „Tudor 
Vladimirescu=, în colaborare cu Cer-
cul Cultul Eroilor de la Școala Gimna-
zială Scoarța, a sărbătorit, pe 2 apri-
lie 2023, la Biblioteca Scoarța, „Ziua 
Internațională a Cărții pentru Copii=. 

7. Sâmbătă, 8 aprilie 2023, la Că-
minul Cultural din Budieni, comuna 
Scoarța, județul Gorj, a fost sărbători-
tă Ziua Internațională a Romilor, unde 
A.N.C.E. „R.M.= Gorj „Tudor Vladimi-
rescu= a fost partener al organizatori-
lor. 

8. A.N.C.E. „R.M.= Gorj „Tudor Vla-
dimirescu= a organizat, în perioada 24 
aprilie – 17 mai 2023, o serie de ma-
nifestări, în special la unități școlare 
unde funcționează Cercuri Cultul Ero-
ilor, culminând cu Cimitirul Rasovița, 
Județul Gorj, dedicate comemorării 
Centenarului Eroului Necunoscut al Ro-
mâniei.

9. Marți, 9 mai 2023, Filiala 
Județului Gorj „Tudor Vladimirescu= a 
A.N.C.E. „R.M.= a marcat Ziua Victo-
riei Antifasciste la „Troița Eroilor= din 
Târgu Jiu. 

10. Duminică, 21 mai 2023, în sa-
tul gorjean Gilortu, Comuna Brănești, 
a avut loc sfințirea Crucii Eroilor din 
acest sat căzuți pe câmpul de luptă din 
cele două conflagrații mondiale, unde 
A.N.C.E. „R.M.= Gorj „Tudor Vladimi-
rescu= a fost partener. 

11. Joi, 25 mai 2023, în Ziua 
Înălțării Domnului și a comemorării 
Eroilor Neamului, Filiala Gorj „Tudor 
Vladimirescu=, a omagiat Eroii Gorju-
lui dar și ai țării, participând la cere-
monialurile religioase din mai multe 
localități ale județului Gorj, prilej de 
sfințire a Monumentului Eroilor și Vete-
ranilor de Război din Al Doilea Război 
Mondial ai satului Peșteana-Vulcan, co-
muna Ciuperceni, județul Gorj unde și 
filiala noastră a fost partener. 

a) La Monumentul Eroilor din locali-
tatea Scoarța;

b) La Monumentul Eroilor din locali-
tatea Pojogeni; 

c) La Monumentul eroului martir 
slt. p.m. Haidău Grigore Cătălin; 

d) La Monumentele Eroilor din co-
muna Dănești; 

e) La Monumentul Eroilor din satul 
Peșteana-Vulcan, comuna Ciuperceni;

f) La Monumentele Eroilor din 
orașul Novaci. 

12.  Miercuri, 31 mai 2023, filiala 
noastră a fost alături de rezerviștii mi-
litari gorjeni care și-au sărbătorit ziua, 
la această dată fiind „Ziua Rezervis-

tului Militar= dar și a Asociației 
Naționale a Cadrelor Militare în 
Rezervă și în Retragere „Alexan-
dru Ioan Cuza= (A.N.C.M.R.R.). 

13. În semestrul al doilea 
al acestui an, prima activitate 
desfășurată de filiala noastră 
s-a desfășurat în Piața Prefec-
turii din centrul municipiului 
Târgu Jiu, joi, 10 august 2023, 
cu prilejul înființării Batalio-
nului 24 Infanterie „Ecaterina 
Teodoroiu= Târgu Jiu din cadrul 
Brigăzii Multinaționale Sud-Est 

Craiova. 
14.  Joi, 17 august 2023, la Muzeul 

Județean „Alexandru Ștefulescu= din 
Târgu Jiu, delegația filialei noastre a 
participat la vernisajul expoziției foto 
documentară „Generalul Ioan Culcer – 
un om, un caracter=, dedicată împlini-
rii a 170 de ani de la nașterea genera-
lului de divizie Ioan Culcer. 

15. Sâmbătă, 19 august 2023, înce-
pând cu ora 11:00, Filiala Gorj „Tudor 
Vladimirescu= a participat în Pasul Vul-
can la cea de-a VIII-a ediție a manifes-
tării „De la război la Marea Unire=.

16. Vineri, 25 august 2023, în-
cepând cu ora 17:30, la Sala Magic 
„Anna Events= din Târgu Jiu, Asociația 
Uniunea Femeilor din Gorj (AUFG) a 
desfășurat cea de-a treia ediție a Galei 
Femeilor de Zece, iar printre premiați 
s-a numărat și doamna profesoară dr. 
Elena Cornoiu, vicepreședinte al filia-
lei noastre.

17. Luni, pe 2 octombrie 2023, la 
Restaurantul Riviera Events din Târ-
gu Jiu, un grup de 20 de persoane de 
la Cultul Eroilor Gorj a fost invitat să 
participe la masa festivă organizată de 
Primăria Târgu Jiu cu prilejul sărbăto-
ririi Zilei Persoanelor Vârstnice.

18. Cu prilejul „Zilei Mondiale a 
Dicționarului= luni, 16 octombrie 2023, 
începând cu ora 16:00, la Biblioteca 
Județeană Gorj „Christian Tell= din 
Târgu Jiu, a avut loc lansarea primelor 
dicționare de arhaisme și regionalisme 
din Gorj, tipărite sub egida Asociației 
Naționale Cultul Eroilor „Regina Ma-
ria=, avându-i ca autori pe Izabela Do-
rina Burcea și Gheorghe Bușe, secreta-
rul executiv al filialei.

19. Vineri, 27 octombrie 2023, înce-
pând cu ora 09:30, la Muzeul Județean 
Gorj ,,Alexandru Ștefulescu=, filiala 
noastră a participat la cea de-a XI-a 
ediție a Simpozionului Național de Et-
nografie, cu tema ,,Sat și stat, de la 
entitate spirituală la realitate politico-
statală=. 

20. Sâmbătă, 25 noiembrie 2023, 
Școala Gimnazială Scoarța în parteneri-
at cu Primăria Scoarța, la care au ade-
rat Inspectoratul Școlar Județean Gorj 
și A.N.C.E. „R.M.= Gorj „Tudor Vladi-
mirescu= a organizat și desfășurat, la 
Căminul Cultural „Pompiliu Marcea= 
din Scoarța, cea de-a V-a ediție a con-
cursului de recitare poezii și inter-
pretare cântece patriotice, „Trăiască 
România Dodoloață!=, dedicat Zilei 
Naționale a României, cu participarea 
elevilor, de la preșcolari la gimnaziu, 
din localitățile gorjene: Albeni, Baia 
de Fier, Bălănești, Bumbești-Jiu, Pri-
goria, Roșia Jiu, Scoarța, Stănești și 
Târgu Cărbunești. Subfiliala Scoarța, 
prin președintele ei, col. (rtr.) dr. Bebe 
Dobre, a acordat un premiu special 
„Cultul Eroilor= la secțiunea interpre-
tare – nivel gimnazial, elevei Gîlcă Ma-
ria Rocsana, clasa a VIII-a, de la Școala 

Gimnazială „George Uscătescu= Târgu 
Cărbunești.

21. Ziua de 1 Decembrie 2023, a fost 
sărbătorită de filiala noastră la Monu-
mentul Eroilor din comuna Dănești și la 
Monumentul Eroilor din satul Găvănești 
al Comunei Bălești. 

22. În perioada 1 - 3 decembrie 
2023, la Iași, a avut loc festivitatea de 
premiere a celor mai buni participanți 
ai Campionatului European de poezie, 
unde poeta gorjeană Florentina Cu-
teanu membru și al Filialei Gorj Cultul 
Eroilor, a obținut premiul special „PO-
ETRY=, constând în trofeu, diplomă și 
medalie. 

23. A.N.C.E. „R.M.= Gorj „Tudor 
Vladimirescu= a sărbătorit „Ziua Vic-
toriei Revoluției Române din Decem-
brie 1989= printr-o expoziție de desen 
„Eroii Martiri ai Gorjului – Colindătorii 
Eroilor din Cer= realizată de domnul 
profesor Grigore Haidău, membru al 
filialei noastre și doamna profesoară 
dr. Ana Daria Haidău-Ionescu – tatăl 
și sora Eroului Martir slt. p. m. Cătă-
lin Haidău, vernisată la 21 decembrie 
2023, în Piața Revoluției din Târgu Jiu. 
A doua zi, pe 22 decembrie 2023, la 
Bustul Eroului Martir slt. p.m. Cătălin 
Haidău situat în curtea Liceului de Arte 
„Constantin Brăiloiu= din Târgu Jiu, a 
organizat un moment evocator dedicat 
Eroului Martir slt. p.m. Cătălin Haidău. 
Activitatea s-a încheiat cu ceremonia-
lul evocator - civil, militar și religios în 
Piața Revoluției din Târgu Jiu. Imediat 
după ceremonial au sosit și cele 100 
de reviste „Gorjul Eroic= nr. 8/2023 de 
la tipografia PIM Iași. Astfel s-a înche-
iat activitatea filialei noastre pe anul 
2023.

24. În acest an, 2024, activitatea 
A.N.C.E. „R.M.= Gorj „T.V.= a înce-
put, luni, 15 ianuarie, pentru sărbă-
torirea Zilei Culturii Naționale, care 
s-a desfășurat în mai multe lăcașe de 
cultură ale municipiului Târgu Jiu. 
Evenimentul a început la ora 11 în 
Sala „Florin Isuf= a Centrului Județean 
pentru Conservarea și Promovarea Cul-
turii Tradiționale Gorj (CJCPCT Gorj), 
a continuat, începând cu ora 12:30 la 
MansArta Bibliotecii Județene „Chris-
tian Tell= din Târgu Jiu și s-a încheiat 
seara, începând cu ora 18, la Teatrul 
Dramatic „Elvira Godeanu= din Târgu 
Jiu, unde Filiala Gorj a organizat un 
stand de carte cu volume de poezii ale 
poetei gorjene Florentina Cuteanu din 
Novaci, profesor de învățământ primar, 
care de 10 ani lucrează la o școală din 
București și este membră a  A.N.C.E. 
„Regina Maria= Gorj.  

25. Cu prilejul sărbătoririi a 165 
de ani de la Unirea Principatelor Ro-
mâne din 24 ianuarie 1859, filiala 
noastră a fost parteneră la activitățile 
desfășurate de Liceul de Arte „Constan-
tin Brăiloiu= Târgu Jiu, luni, 22 ianua-
rie 2024, începând cu ora 15, la Muzeul 
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Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu= 
și de Școala Gimnazială „Antonie 
Mogoș= Ceauru-Bălești, marți, 23 ianu-
arie 2024, începând cu ora 15, la Cămi-
nul Cultural „Ion Teoteoi= Bălești unde 
s-a desfășurat Proiectul Educațional 
Internațional „Unirea Principatelor Ro-
mâne, primul pas spre România Mare=, 
în colaborare internațională, prin 
teleconferință, cu Direcția Generală 
de Educație a Raionului Strășeni din 
Republica Moldova. 

26. Ziua Națională „Constantin 
Brâncuși= 2024 a fost sărbătorită de 
Cultul Eroilor Gorj prin mai multe 
activități. Joi, 15 februarie 2024, la se-
diul Universității „Constantin Brâncuși= 
din Târgu Jiu, unde, începând cu ora 
11, delegația filialei noastre a parti-
cipat la vernisajul expoziției intitula-
te ,,Brâncuși văzut de artiști români 
și străini= realizată de profesorul și 
caricaturistul Grigore Haidău apoi ac-
tivitatea a continuat în amfiteatrul 
universității cu un simpozion dedicat 
„Titanului de la Hobița= în care prof. 
univ. dr. George Niculescu și drd. Adri-
an Tudor au vorbit despre opera și viața 
lui Constantin Brâncuși adică „Știute și 
neștiute despre Constantin Brâncuși=. 
La ora 13 la Muzeul Județean Gorj 
„Alexandru Ștefulescu= din Târgu Jiu 
delegația filialei a participat la ver-
nisajul expoziției cu obiecte persona-
le ale Mariei Tănase intitulată „Maria 
Tănase – suflet românesc= sau „Maria 
Tănase și Constantin Brâncuși – împre-
ună în artă=. La ora 14 activitatea s-a 
desfășurat la Centrul Județean pentru 
Conservarea și Promovarea Culturii 
Tradiționale Gorj, unde, în sala „Flo-
rin Isuf= a fost prezentată expoziția 
intitulată „De la Brâncuși am învățat 
arta să cânte= realizată de sculptorul 
teleormănean Costel Păun, pictorul 
bucureștean Elian Băcilă și manage-
rul CJCPCT Gorj, Pompiliu Ciolacu. 
Printre cei care au luat cuvântul la ul-
timele două expoziții a fost și profe-
sorul dr. Ion Mocioi reprezentant al Fi-
lialei Gorj „Cultul Eroilor=, un renumit 
brâncușiolog al României. Luni, 19 fe-
bruarie 2024, începând cu ora 15:00, la 
Muzeul de Artă din Târgu Jiu a avut loc 
deschiderea oficială a Expoziției docu-
mentare „Brâncuși în presa interbelică 
românească (1923 – 1939)=

27. La 21 februarie 2024,  începând 
cu ora 12:00, o delegație a filialei noas-
tre a participat la Biblioteca Județeană 
„Christian Tell= din Târgu Jiu, unde a 
avut loc lansarea volumului de poezie 
intitulat „Frumusețile și durerile unei 
vieți= prin care poetul gorjean Vasile 
CERTEZANU, a intrat oficial în lumea 
literară a Gorjului și nu numai.

28. Ultima activitate a Filialei Gorj 
„Tudor Vladimirescu= s-a desfășurat 
joi, 7 martie 2024, începând cu ora 
14:00, la sala de ședințe a Primăriei 
Scoarța, unde a avut loc Adunarea Ge-
nerală a Subfilialei Scoarța. Din partea 
Biroului Executiv Județean au partici-
pat lt. col. (rtr.) Ovidiu-Gabriel Ghindă 
– prim-vicepreședinte și col. (rtr.) Gigi 
Bușe – secretar executiv.  

 În continuare vom avea în atenție 
întărirea colaborării cu celelalte struc-
turi asociative ale militarilor rezerviști 
care au ca obiectiv comun promovarea 
valorilor istoriei naționale, contribuția 
armatei la edificarea statului român 
modern și comemorarea jertfelor de 
sânge ale înaintașilor noștri și inten-
sificarea activității Cercurilor „Cultul 
Eroilor= în unitățile școlare din județul 
Gorj, ca vector de promovare a actului 
de cultură patriotică.  

Col. (rtr.) GIGi BU�E

Reconversie profesională  în meserii verzi pentru 54 Reconversie profesională  în meserii verzi pentru 54 
de persoane, la centrul înființat în cadrul CE Olteniade persoane, la centrul înființat în cadrul CE Oltenia
La Rovinari, în data de 14 martie 2024, a avut loc 
evenimentul de marcare a etapei intermediare pen-
tru ținta de 100 de specialiști pregătiți prin cur-
suri de reconversie profesională și de adaptare la 
cerințele unei economii sustenabile în creștere, în 
centrul de pregătire înființat în cadrul Complexului 
Energetic Oltenia.

RenewAcad, finanțat de către OMV Petrom și im-
plementat de către Fundația Șanse Egale, cu spri-
jinul RESS – Renewable Energy School of Skills, 

reprezintă un program de formare profesională menit să 
ofere angajaților din domeniul producerii de energie din 
combustibili fosili competențele necesare pentru a deveni 
specialiști în meserii verzi, în conformitate cu nevoile ac-
tuale ale industriei și cu trendurile globale de dezvoltare 
sustenabilă. În cadrul proiectului RenewAcad - Târgu Jiu, 
progresul este evident și impresionant, proiectul trecând 
rapid de 50% din target datorită interesului mare arătat 
prin supra-înscrierea cu până la trei ori a celor care doresc 
să facă aceste cursuri. 

O nouă grupă din septembrie

Datorită numărului mare de solicitări și interesului cres-
cut, se are în vedere o posibilă organizare din septembrie 
2024 a unei noi sesiuni de instruire, pentru noi grupe de 
cursanți. Până în prezent, un număr de 54 de persoane au 
parcurs cu succes cursurile de formare profesională. Dintre 
cei 54 de cursanți, 11 dintre aceștia au absolvit studii uni-
versitare, în timp ce restul au finalizat liceul sau au par-
curs școli postliceale sau profesionale. În ceea ce privește 
profilul ocupațional al cursanților, s-a remarcat prezența 

predominantă a lucrătorilor din domeniul electric: 16 
electricieni, electricieni de întreținere și reparații sau cei 
implicați în exploatarea centralelor și stațiilor electrice. 
În plus, în grupul de cursanți, s-au regăsit și alte meserii, 
cum ar fi lăcătuși mecanici (12), operatori (8), conducători 
de formație (5), precum și specialiști în domenii variate ca 
ingineri, excavatori, programatori, dispeceri șef de tură 
combustibil, mașiniști sau șefi de atelier.

”În acest context, evenimentul din 14 martie a marcat 
finalizarea celui de-al 4-lea curs de formare profesională 
din cadrul proiectului RenewAcad - Târgu Jiu, unde 100 
de persoane din industria carboniferă se vor specializa în 
instalarea sistemelor fotovoltaice. Acest moment repre-
zintă o realizare deosebită pentru toți cei implicați. La 
eveniment, au participat reprezentanți ai investitorilor în 
proiecte regenerabile din zonă, precum și autorități loca-
le și regionale și membri ai comunității locale. Evenimen-
tul a oferit, de asemenea, oportunități de interacțiune și 
networking, facilitând schimbul de idei și bune practici în 
domeniul tranziției către energii regenerabile”, a trans-
mis echipa care implementează acest proiect.

IZABELLA MOLNAR

Profesorul de matematică Dumitru MelencuProfesorul de matematică Dumitru Melencu

Şcoala românească este slujită de 
o pleiadă de oameni care se dăruiesc 
cu pasiune idealurilor nobile închinate 
şcolii, muncii oferite cu generozitate in-
struirii şi educării generaţiilor de elevi. 
Unul dintre acești oameni a fost şi pro-
fesorul Dumitru Melencu. Fiind model 
de conştinciozitate, punctualitate şi 
modestie, toţi aceia care l-au cunoscut 
şi înconjurat zi de zi i-au oferit înalte 
consideraţii şi respectul bine meritat. 
S-a născut la 9 aprilie 1933 în satul Gâl-
ceşti, comuna Scrada, judeţul Gorj, din 
părinţi ţărani şi au fost 11 fraţi. După 
absolvirea claselor elementare, urmea-
ză liceul <Fraţii Buzeşti= din Craiova. 
În perioada 1953-1957 a fost studentul 
Facultăţii de Matematică şi Fizică din 
Timişoara.

În timpul studiilor liceale şi univer-
sitare neavând bani pentru întreţinere 
a trebuit să presteze diverse munci; ca 
elev spărgea şi căra lemne pentru în-
călzirea claselor, iar ca student a fost 
portar la facultate şi făcea pregătire cu 
câte un elev din Timişoara.

În anul 1956 se căsătoreşte cu Ana, 
colegă de facultate, şi are trei copii, 
Gabriela – medic, Mirela – inginer şi 

Helios – profesor informatician. După 
absolvirea facultăţii, a fost repartizat, 
împreună cu soţia sa, de către Inspec-
toratul Şcolar Regional Oltenia, direct la 
liceul din Novaci (care fusese înfiinţat cu 
un an înainte, 1956) pe postul de profe-
sor de  matematică.  A profesat la liceul 
din Novaci până la pensionare, deşi i se 
oferise un post de asistent la Facultatea 
de Matematică din Timişoara.

În perioada 1958-1961 a fost numit 
director al liceului din Novaci. În această 
funcţie s-a dovedit un bun organizator şi 
conducător zbătându-se necontenit pen-
tru ca elevilor să le fie asigurate toate 
condiţiile de învăţătură şi de trai.

În anii 1973-1974 a fost inspector 
şcolar la matematică la Inspectoratul 
Şcolar Judeţean Gorj. A fost unul dintre 
dascălii renumiţi ai învăţămânului liceal 
din judeţul Gorj. A învăţat şi educat ge-
neraţii de elevi, care astăzi sunt ingineri, 
profesori, doctori etc.  A avut elevi foar-
te bine pregătiţi la matematică şi care 
s-au distins întotdeauna la examenele de 
admitere în învăţământul superior. Era 
foarte bucuros şi mândru când noi, elevii 
săi, apăream ca rezolvatori de probleme 
în Gazeta matematică.

A dus o activitate deosebită pentru 
pregătirea concursurilor <Gheorghe  Ţi-
ţeica= şi a olimpiadelor de matematică, 
obţinând rezultate bune după pregătirea 
elevilor. Dintre elevii olimpici la faza 
naţională amintim pe: Ion Duguleana, 
Cornel Şelaru, Dumitru Niculete, Elena 
Podeanu, Nicolae Ţarfulea şi Cristian Po-
pescu. Ultimii doi şi-au dat doctoratul în 
S.U.A. şi sunt profesori universitari aco-
lo. Un alt fost elev Aurel Bejancu este 
profesor universitar în Kuweit.

A fost iubit şi respectat de către 
colegi, cât şi de către elevi, dar cu si-

guranţă cei care am iubit matematica 
i-am fost apropiați şi mai ataşaţi în sen-
timente nobile.

În anii 1967-1968 a fost selectat 
pentru a preda matematica în Republi-
ca Guineea, iar între anii 1975-1978 în 
Maroc, unde şi acolo a avut rezultate de 
excepţie cu elevii sai.

A fost unul dintre profesorii care 
au facut cinste învăţământului nostru 
liceal. Ca profesor, Dumitru Melencu 
s-a distins prin seriozitatea cu care îşi 
privea îndatoririle, prin exigenţa de-
osebită faţă de sine şi elevii săi, prin 
claritatea deosebită a expunerii. Lec-
ţiile sale se distingeau prin precizie şi 
claritate. Conţinutul ştiinţific teoretic, 
întotdeauna corect, era dublat de obi-
cei de aplicaţii adecvate care concreti-
zau aspecte teoretice. Orele sale erau 
dense; se rezolvau prin metode diferite 
numeroase probleme complexe şi dife-
renţiate ca structură, ceea ce a permis 
dezvoltarea la elevii săi, a capacităţii 
de analiză a problemelor, de abordare 
sistematică a lor şi le-a format de ase-
menea tehnica de calcul. S-a stins din 
viaţă prea devreme, la 25 mai 2002.

Ar fi foarte frumos din partea cole-
gilor liceului Novaci  dacă ar organiza 
un concurs de matematică „Memorialul 
Dumitru Melencu<.

Cele relatate constituie doar o par-
te din motivele pentru care considerăm 
că este de datoria noastră ca foşti elevi, 
colegi, să aducem şi pe această cale 
un ultim omagiu memoriei profesoru-
lui Dumitru Melencu, care prin munca, 
talentul şi perseverenţa sa a contribuit 
din plin, în cei 40 de ani de profesorat, 
la dezvoltarea învăţământului matema-
tic din ţara noastră.

Prof. ROMEO ŞIŞIROI
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TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

88988898

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

Vând vin roze, preț 8 
lei/litru și țuică, preț 12 lei/
litru. Telefon: 0768540951. 

VânzăriVânzări

Vând VW Tiguan 2000, 
toate dotările, 2010, preț 
9200 euro. 0752134967.

AngajăriAngajări

 Caut  femeie pentru 
îngrijire persoană bolnavă 
(femeie), în Bârsești. 

Telefon: 0769213005

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, biro-
uri, apartament. 

Telefon: 0772902003.

Execut și repar urmă-
toarele articole: sape, caz-
male (hîrleț), securi, topoa-
re, bărzi, maiuri pentru spart 
lemne, scoabe și pripoane 
pentru cai. 0761890450.

DiverseDiverse

 Caut colaborator 
cunoscător al cultivării flo-
rilor la ghiveci. Telefon: 
0762.240.225.

 Vând vaci și vițele, rasa 
Bălțată Românească;

Vând căruță.
Telefon: 0722814556.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând autoturism CI-
TROEN BERLINGO, unic pro-
prietar, cu toate taxele plă-
tite, 100500 km. Telefon: 
0741200146.
 Vând două terenuri, 

de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o po-
sed. Sunt om bătrân, pensi-
onar, bolnav cu coloana ver-
tebrală și picioarele, merg în 
cârji. Nu am copii, nici frați, 
nici nepoți, fără familie. So-
licit o familie cu copii, vădu-
vă cu copii, pocăiți cu copii, 
toți români cu credință. Tel.: 
0766870282.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Caut BONĂ în Târgu 
Jiu. 

Telefon: 0757-823.586

Vând scândură plop și 
cireș (dulapi).

Tel 0752134967
 Vând casă mamă, 3 ca-

mere, baie, bucatărie, sat 
Treistioara - Dragotești

Tel: 0752134967
 Vând remorcă auto, 

taxe la zi proprietar.
Tel: 0752134967

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0764680411
 Vând casă în Târgu 

Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o po-
sed, sunt om bătrân, pensi-
onar, bolnav cu coloana ver-
tebrală și picioarele, merg 
în cârje.Nu am copii, frați, 
nepoți și soție. Cadastrul pe 
avere îl plătesc eu. Solicit 
familie de români cu bună 
credință. Tel. 0765724310

Vând ţuică de calita-
te. Preţ negociabil. 

Telefon: 0763253657

Caut o femeie serioa-
să pentru ajutor la îngrijirea 
unei doamne conștientă imo-
bilizată la pat. 

Telefon: 0771221338.

 Vând 3 cauciucuri 
Logan, dimensiuni 185/65 R 
15, 1 buc barum –nou vară 
maxim 80km (4), 1 buc rle-
ber-iarnă, 1 buc semperit-T- 
iarnă. 

Telefon: 0722859585

 Vând motocultor 19 
C.R, stare foarte bună, cau-
ciucuri noi, preț 2900 euro.

Tel. 0752134967
Vând pari pentru vie, 

scândură plop și cireși groși.
Telelefon 0752134967

 Repar și/sau schimb 
componente la laptopuri și 
calculatoare. Înlocuiesc Dis-
play, tastatura, mousepad, 
baterie, ventilator / Cooler, 
pastă termoconductoare, pla-
că de bază, procesor, memorii 
RAM, HDD / SSD, unitate opti-
că. Instalez Sisteme de opera-
re Windows 7, 8, 10, progra-
me, drivere, soluții Antivirus. 
Devirusez sistem de operare. 
Mă deplasez la domiciliul cli-
entului. 0731984506.

Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență.

Telefon: 0737806713
Caut să închiriez pen-

tru folosință proprie garso-
nieră confort I sau II dotată 
complet, parter sau et. I 
în Tg. Jiu, pe 4-5 ani. Tel: 
0730526880.

ÎnchirieriÎnchirieri

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.
Vând butași magnolie 

mov. 
Telefon 0723228246
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 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

 S.C ELECTROCON-

TRUCTIA ELCO TG. JIU SA 

angajează: 1 economist și 1 

inginer – profil energetic. Mai 

multe informații la numărul 

de telefon: 0253228134

MatrimonialeMatrimoniale
 Domn, 64 de ani, în-

cadrat în câmpul muncii, sin-
gur, fără obligații, cu locuință 
proprietate personală, cu 
toate utilitățile, caut doam-
nă serioasă, de vârstă apro-
piată, fără obligații, pentru 
căsătorie, să avem un trai 
decent. Tel: 0746680411

PierderiPierderi
 Declar pierdut con-

tract vânzare cumpărare 
apartament 6881/91 pe nu-
mele de Popescu Constantin 
și Popescu Maria.

Obștea Gornăcel anunță elaborarea primei versiuni a 
amenajamentului intitulat U.P.I Gornăcel și declanșarea 
etapei de încadrare pentru obținerea avizului de mediu. 

Consultarea primei versiuni a planului se poate realiza 
la:

-sediul Ocolului Silvic Parângul Mic din localitatea 
Bumbești, zilnic, între orele 9-12.

-sediul APM Gorj, Târgu Jiu, str. Unirii, nr. 76, județul 
Gorj, zilnic, între orele 9:00-12:00.

Comentariile și sugestiile se vor trimite în scris la sediul 
APM Gorj.
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Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională 
a procesului de elaborare a unui proiect de hotarâre

Astăzi, 15.03.2024, Primăria Municipiului Târgu Jiu, anunţă deschi-
derea procedurii de transparenţă decizională a procesului de elaborare a 
Proiectului de hotărâre privind indexarea impozitelor şi taxelor locale, 
pentru anul 2025.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Anexele la proiectul de hotărâre;
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Pri-

marul Municipiului Târgu Jiu;
•  Raportul de specialitate al Direcției Impozite și Taxe 
Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței
•  la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de 28.03.2024:

[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-
jiu.ro; 

[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-
tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 

[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 
cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 

Materialele transmise vor purta menţiunea „Propuneri privind Proiec-
tul de hotărâre privind indexarea impozitelor şi taxelor locale, pentru 
anul 2025=.

 Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justi-
ficată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către 
o altă autoritate sau instituţie publică până la data de 26.04.2024. 

Data finalizare termen anunț: 26.04.2024. 

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea Georgiana Tiriplică

Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă organizarea unei licitaţii pu-
blice pentru concesionarea a doua terenuri în suprafaţă de 3500 mp, fi-
ecare, aparţinând domeniului public al Municipiului Târgu Jiu, situate în 
strada Termocentralei nr. 27, nr. cadastral 64395 si nr. cadastral 68062

Locul de unde poate fi achiziţionată documentaţia şi costul documen-
taţiei: Serviciul Licitaţii din cadrul Primăriei Municipiului Târgu Jiu, etaj 
2, costul documentaţiei este de 100 lei pentru fiecare documentaţie şi 
se poate achita numerar la casieria concedentului. Garanţia de partici-
pare in cuantum de 7500 lei pentru fiecare teren se poate achita nume-
rar la casieria Primăriei Municipiului Târgu Jiu sau cu ordin de plata în 
contul R016TREZ3365006XXX001927, deschis la Trezoreria Târgu Jiu, CIF 
4956065.

Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 12.04.2024, ora 12.00.
Informaţii privind ofertele: ofertele se depun în plic închis cu adresa 

de înaintare a ofertei, în conformitate cu cerinţele din documentaţia de 
atribuire.

Data limită de depunere a ofertelor: 23.04.2024, ora 14.00.
Adresa la care trebuie depuse ofertele: ofertele se depun la sediul 

proprietarului terenului, Primăria Municipiului Târgu Jiu, B-dul Constantin 
Brâncuşi, nr. 19, parter, camera C.I.C.

Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: un exem-
plar, original.

Data şi locul la care se va desfăşura şedinţa publică de deschidere a 
ofertelor: 24.04.2024, ora 12.00 la sediul concedentului, etaj 1, sala de 
şedinţe.

Relaţii suplimentare se obţin de la Serviciul Licitaţii din cadrul Primă-
riei Municipiului Târgu Jiu, tel. 0253/205036.

Data transmiterii anunţului de licitaţie către Monitorul Oficial: 
12.03.2024. 

Conducerea Obştei Plaiurile Dobriţei convoacă membrii obştei pentru 
a participa la Adunarea Generală Ordinară, în data de 06.04.2024, ora 
10.00. În lipsă, cvorum Adunarea Generală Ordinară se reprogramează 
pentru data de 14.04.2024, ora 10.00, în sala Căminului Cultural din satul 
Dobriţa.

Ordinea de zi va fi următoarea:
1. Raportul anual la gestiunea financiară şi rezultatele administrării 

averii colectivităţii pe anul 2023;
2. Bilanţul contabil pe anul 2023;
3. Raportul comisiei de cenzori şi aprobarea gestiunii financiare pentru 

anul expirat;
4. Bugetul de venituri şi cheltuieli pe anul 2024 - Program de măsuri.
5. Aprobarea distribuirii beneficiului net pe anul 2023;
6. Aprobarea lucrărilor de investiţii pentru anul 2023;
7. Aprobarea tabelului cu membrii obştei la data de 01.03.2024;
8. Aprobarea modului de utilizare a fondurilor APIA şi Măsura 151;
9. Aprobarea împuternicitului obştei pentru reprezentare cu instituţi-

ile statului;
10. Propuneri de modificare a unor articole din Statutul de funcţionare 

al Obştei. Participarea membrilor Obştei Plaiurile Dobriţei se va face con-
form prevederilor

Statutului de Funcţionare.

SUSUMIRA SRL cu sediu în Târgu-Jiu, str. Alee Microcolonie, nr.1F, 
județul Gorj anunță publicul interesat că a depus la APM Gorj documentația 
tehnică pentru obținerea autorizației de mediu pentru desfășurarea 
activităților de =Comerț cu ridicata al de�eurilor �i resturilor”, cod 
CAEN 4677 pe amplasamentul din municipiul Târgu Jiu, str. Aleea Micro-
colonie, nr. 1F.

Eventualele sugestii sau observații se vor depune în scris la Agenșia 
pentru Protecția Mediului Gorj, din Târgu Jiu, str. Unirii, nr.76, tel: 
0253215384, fax 0253212892, e-mail: office@anpm.ro

Zeci de elevi, premiați la Peștișani, la concursul ”Brâncuși – Omul Infinitului”Zeci de elevi, premiați la Peștișani, la concursul ”Brâncuși – Omul Infinitului”
Vineri, la Peștișani, a avut loc premierea a 40 de elevi care s-au 
remarcat prin lucrările deosebite pe care le-au înscris în concursul 
=Brâncuși – Omul Infinitului=, competiție lansată pe 19 februarie la 
împlinirea a 148 de ani de la nașterea marelui sculptor, în cadrul 
evenimentului intitulat =Omagiu lui Brâncuși, acasă, la Peștișani=.

=Ne-am bucurat să putem să 
susținem într-o mică măsură ele-
vii Liceului Tehnologic =Constantin 
Brâncuși= Peștișani prin acordarea 
de către DiscoverPeștișani a patru 
premii speciale în cadrul concur-
sului =Brâncuși – Omul Infinitului=. 
Cu bucurie am aflat că la concurs 
au participat 92 de elevi, individu-
al sau pe echipaje, și au realizat 42 
de lucrări. Primăria și Consiliul Local 
Peștișani au acordat premii elevilor 
câștigători pentru locurile I, II și III 
iar DiscoverPeștișani a acordat 4 

premii speciale la secțiunea Creație 
Plastică, concursul desfășurându-se 
atât pentru clasele de gimnaziu cât 
și pentru cele de liceu. 

Felicitări elevilor și cadrelor di-
dactice implicate!=, au transmis 
autoritățile locale.

Concursul a constituit un oma-
giu adus geniului lui =Brâncuși 
– Omul Infinitului=, scopul fiind 
acela de a identifica, stimula și valo-
rifica potențialul creativ al elevilor, 
pasionați de operele lui Brâncuși. 
Competiția s-a derulat pe trei 

secțiuni: Creație plastică – desene, 
machete; Eseuri după un aforism 
al lui Brâncuși; Concurs de cultură 

generală despre viața și opera lui 
Brâncuși, pe echipaje.

IZABELLA MOLNAR
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Cu Luna de astăzi, este momentul să te reconectezi cu tine 

și cu nevoile tale cele mai intime. Îți dorești puțină blândețe. 
Acesta este un moment puternic din viața ta, pentru a te conecta 
cu independența nativă și a te bucura de ea - este o perioadă în 
care te regăsești pe tine însuți. 

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Energia te îndeamnă să te retragi și să te detașezi puțin 

de probleme. Concentrarea asupra zonelor vieții tale pe care le 
poți îmbunătăți vine de la sine și este constructivă. Acesta este 
un moment pentru a recunoaște nevoia de a rezolva zonele cu 
probleme, astfel încât să poți merge mai departe cu încredere.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Vă simțiți motivat de noi studii și proiecte. Acum câștigați 

perspectivă chiar dacă rămâneți activ și implicat. Este un moment 
bun pentru a încerca să vă îmbunătățiți viața socială. Crearea 
unei conexiuni cu cineva special sau conectarea cu informații 
utile vă poate ajuta la realizarea unui proiect cu totul special.    

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Relațiile intime înfloresc astăzi. Legătura cu cineva apropiat este intensă. 

Cu toate acestea, o conversație sau o știre vă poate ajuta să vă clarificați 
obiectivele sau să vă asumați mai multă responsabilitate. Ceva vă reamintește 
acum că trebuie să vă îndepliniți obligațiile. Tranzitele de astăzi vă încurajează 
să depuneți mai mult efort în viața profesională sau publică.  

LEU: 23 iulie – 22 august
Relaxarea are foarte mult sens pentru tine în acest moment 

al ciclului Lunii. Este un moment bun pentru a vă conecta cu 
informațiile care vă inspiră. Gândurile tale sunt deosebit de 
progresive și de viitor, iar rețelele de prieteni pot veni cu idei 
interesante.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Astăzi experimentezi un sentiment de angajament puternic 

față de obiectivele tale ambițioase, carieră sau planurile pe 
termen lung. Munca grea duce la un sentiment incredibil de 
realizare. Poți fi bine poziționat să preiei conducerea.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Cu Luna de astăzi, ești într-o poziție excelentă pentru a rezolva problemele 

și pentru a fi mult mai productiv. Vă puteți simți deosebit de motivat și deveniți 
din ce în ce mai conștient de ceea ce doriți și de ceea ce nu doriți în relațiile 
apropiate, ceea ce vă va fi benefic în viitor, deoarece multe probleme de relație 
rezultă din lipsa de autocunoaștere.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Curiozitatea ta este mai puternică decât de obicei astăzi și ești 

deosebit de sensibil și receptiv. Sunteți într-o poziție excelentă pentru 
a face planuri și a vă organiza. Găsiți modalități de a ajuta și de a fi de 
folos celorlalți.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Chiar dacă acum ai tendința să fii destul de solitar, lucrul 

împreună cu alții pentru un obiectiv comun poate fi foarte util, 
iar conversațiile sunt semnificative. 

Vă simțiți energizat și întinerit prin aceste activități și 
interacțiuni.    

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Cauți mai multă interacțiune astăzi, cu Luna în semnul tău opus 

toată ziua. S-ar putea să te trezești făcând compromisuri mai mari decât 
ai face în mod normal. Dar beneficiezi de sprijin pentru afaceri, muncă 
și sănătate. Dacă trebuie să realizați ceva, acesta este un moment bun 
pentru a acționa direct și hotărât.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Astăzi te gândești la ceea ce este cu adevărat mai bun pentru tine și pentru ceilalți. Ai o 

dorință puternică de a pune totul în ordine. Este o zi excelentă atât pentru tehnică, cât și pentru 
inspirație. Tranzitele încurajează luarea de măsuri și realizarea lucrurilor. Este un moment bun 
pentru a căuta provocări, a te organiza și a lucra la proiecte neterminate.   

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Ești entuziasmat de o persoană, o idee sau un sentiment as-

tăzi. Energia ta emoțională este îndreptată spre exterior. 
Te dedici familiei, celor dragi sau vieții de acasă. 
Conversațiile despre bani, proprietate și afaceri 
sunt fructuoase.

HOROSCOP
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Evident, adevărulEvident, adevărul

Viaţa politică din România îmi accentuează 
convingerea că desfăşurarea evenimente-
lor se întâmplă strict între două certitudini 

stabile: curvele, care vor să nu existe trecut sau, 
cel puţin, să nu le fie asociat din punct de vedere 
caracterial, în corespondenţa lui valorică, şi proş-
tii, care speră să determine viitorul sau cel puţin 
să ne facă să ştim că măcar au încearcat… Evident, 
fac asta pentru noi, adică îşi dedică viaţa binelui 
nostru, binelui comunitar. Unii sunt atât de proşti, 
încât ar putea să fie chiar sinceri. Alţii, fireşte, pe 
lângă minciuna zilnică, desfăşoară şi un exerciţiu ri-
dicol, cu proiecţie interioară, de amăgire a propriei 
conştiinţe. Mai sunt şi ticăloşii sadea, care nici mă-
car conştiinţă nu mai au şi bălmăjesc aşa cum pot şi 
ei, după înzestrarea genetică. Cea cu ameliorarea 
intelectuală prin instrucţie şcolară a rămas cu mult 
în urmă, degradarea şcolii fiind continuă. Este mai 
mult decât o certitudine că, peste un număr de ani, 
dezbaterile electorale, atunci când vor fi lipsite de 
argumentele contondente, se vor defăşura cu  aju-
torul interjecţiilor şi al onomatopeilor, mai ales la 
nivel local, unde colonia îşi mai poate permite anu-
mite zone de libertate. Acesta este, de fapt, cadrul 
real al teatrului în care existăm, actori şi specta-
tori, cei din urmă dorindu-şi continuu, în general, 
să fie pe scenă, iar cei de pe scenă, atunci când îşi 
termină banii sau gloria revin pe locurile publicului 
urmăritor. Unii se fac chiar comentatori ai vieţii po-
litice. Prezentul românesc este numai o desfăşurare 
de scenete rudimentare, în care cabotinismul este 
principala sursă de realitate democratică. Specta-
colul ar fi foarte amuzant, chiar plăcut, dacă nu ne-
ar conţine şi viaţa, calitatea ei. În realitate, toate 
aceste aschimodii publice sunt cioclii României. O 
duc la groapă cu oarecare voioşie şi chiar optimism, 
în pas săltăreţ, deşi nici măcar groapa nu mai este 
a ei. Întreg acest proces a fost mai lent după 1989, 
acum e uniform accelerat. Deşi este evidentă aceas-
tă stare de fapt, oamenii nu au nici un fel de reacţie 
şi găsesc asta a fi o nebunie absolută, o demenţă 
generalizată, să nu îţi pese că ţi se ia ceea ce ai 
primit în milenii sau măcar secole de parcurs istoric, 
de jertfe, de renunţări, de ocazionale împliniri na-
ţionale. Alţii au plecat pur şi simplu din ţară pentru 
a putea să supravieţuiască, pentru a putea să îi ali-
menteze material pe cei pe care îi mai au pe aici. În 
ţara lor sub ocupaţie nu au mai putut trăi.

De ce nu se mai 
poate face nimic (I)

Bineînţeles, proştii vor fi mereu cu mult mai 
mulţi, este ceva profund firesc, ţine de natura vie-
ţii, calitatea fiind tot timpul, în toate lucrurile, o 
raritate.  Dar este total un handicap pentru o socie-
tate ca proştii să domine zonele de putere, fie prin 
funcţii în care sunt aleşi, fie prin numiri ale partide-
lor în funcţiile sistemului, sistem care trebuie conti-
nuu alimentat cu persoane din găştile politice. Unii 
dintre oameni, dintr-o politeţe excesivă sau pentru 
conformitate, le mai numesc şi partide.

În acest moment, agitaţii neamului, fie că sunt 
adversari, fie că sunt aliaţi, au intrat într-o dina-
mică uşor de recunoscut şi de înţeles, e semnul 
comportamental că se apropie diverse alegeri. De 
altfel, procesul electoral, fie că este naţional sau 
local, ar trebui să fie şi singurul exerciţiu cu pre-
tenţii democratice, un fel de autentificare a între-
gii făcături, cum că aşa arată democraţia. Evident, 
odată cu trecerea timpului, nu mai avem nici măcar 
certitudinea corectitudinii acestor rezultate. Nici 
prin numărare şi nici prin metoda convingerii celor 
care „decid= cine va fi ales. Dar nici măcar nu mai 
interesează pe nimeni cele două aspecte esenţia-
le, altă curată nebunie, ne mulţumim doar că sunt 
alegeri „libere= şi atât. Doar am trăit atâta vreme 
în comunism, fără să ne întrebe nimeni nimic… Ori-
cum, raţiunea de existenţă a spectacolului a deve-
nit mai importantă decât spectacolul în sine. Însă, 
din punct de vedere fundamental, ţara a dispărut, a 
rămas, doar ca o convenţie, un „stat eşuat= şi foar-
te fragil în aparenţa lui. Avem o şansă fantastică 
să nu ne învecinăm cu Albania sau Yemen, România 
de astăzi fiind numai o umbră, păstrată cu metode 
artificiale tocmai pentru a nu înţelege în consecinţa 
finală că, de fapt, identitatea care produce umbra 
nu mai există. Demilitarizarea structurilor de forţă 
este şi ea o realitate impusă, totul trebuie condus 
de politicieni, conjuncturi şi/sau interfeţe. Iar po-
porul român trebuie despărţit de propria ţară. Dacă 
sunt români cei care l-ar putea conduce, trebuie 
musai să se dezbrace de identitatea lor, să fie slugi-
le altora sau să meargă de bună voie la reeducare. 
Transatlantică, transexuală, transgendără, transeu-
ropeană şi transpartinică. Metoda de reeducare din 
trecut, de factură rusească şi de întuneric neaoş, 
încă mai este considerată un abuz sau o formă exa-
gerată de schimbat opinii. 

MARIUS MARIAN ŞOLEA
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Angoleza Helena Gilda Simao 
Paulo (26 de ani) a adus plusul de 
care avea nevoie CSM Târgu Jiu. Ju-
cătoarea africană poate fi un ,,jolly 
joker= în linia de 9 metri și asta au 
demonstrat-o cele două victorii de 
pe teren propriu cu Corona Brașov și 
Universitatea Craiova. Ultimul suc-
ces a venit vineri, 31-28 pentru gor-
jence, iar Helena Paulo a marcat de 
șase ori. Evident, este prematur pen-
tru un verdict, dar Liviu Andrieș i-a 

Helena Paulo pare un transfer reușit: ,,Va aduce plusvaloare”
dat suficiente minute până acum și 
spune că sunt premise de creștere.

,,E clar că încă există această 
barieră a comunicării, pentru că ea 
(n.r.  - Gilda Simao Paulo) vorbește 
doar portugheza, dar cu timpul va 
reuși să înțeleagă ceea ce ne dorim 
noi de la ea. Are calitate și va aduce 
plusvaloare. Face parte din această 
echipă și e clar că va primi minute. 
Toate fetele care au jucat cu Craio-
va au făcut-o la un nivel destul de 

ridicat. Am încercat să rotim linia 
de 9 metri, să le dăm minute tutu-
ror, ca să fie cât mai proaspete pen-
tru pentru acest final de joc. Este 
o victorie mare, o victorie care ne 
dă moral pentru ceea ce urmează. 
Mai avem trei finale pe teren pro-
priu pentru campionat și sper eu ca 
acest lucru să se concretizeze, iar la 
final să ne bucurăm și să ne îndepli-

nim obiectivul, acela de a rămâne în 
Liga Florilor=, a declarat antrenorul 
gorjean. Helena Paulo a semnat un 
contract valabil pe un an și jumăta-
te. Este multiplă campioană a Afri-
cii alături de naționala țării sale, cu 
care a participat la Jocurile Olimpi-
ce de la Tokyo, dar și la Campionate 
Mondiale.

CĂTĂLIN PASĂRE

CĂTĂLIN PASĂRE       

CSM Târgu Jiu a reușit 
o victorie categori-
că în etapa a 24-a 

din LNBM, 103-77 (19-20, 
34-17, 26-19, 24-21) cu CSM 
Focșani. Succesul de acasă a 
marcat și o premieră pentru 
secția de baschet a clubului. 
A fost pentru întâia oară, de 
la înființare, când gorjenii au 
dat 100 sau mai multe puncte. 
Izbânda de sâmbătă a asigurat 
și avantajul terenului propriu 
în play-out, deoarece elevii 

Suta! Filă de istorie, 
la secția de baschet

lui Kresimir Basic nu mai pot 
pierde primele patru locuri în 
Grupa 11-18. Un alt plus este 
baschetul colectiv jucat de 
amfitrioni în ultima rundă, pe 
placul antrenorului croat. Ba-
sic a folosit o echipă formată 
numai din jucători autohtoni 
în ultimele minute ale con-
fruntării.

,,O victorie foarte im-
portantă pentru noi. Veneam 
după două înfrângeri conse-
cutive acasă, dar am găsit pu-
terea și motivația de a juca 
un baschet bun. Trebuie să 

apreciem faptul că jucătorii 
au avut o plăcere de a juca 
împreună astăzi, au plimbat 
foarte bine mingea. Au fost 
disciplinați în apărare și au 
marcat după acțiuni colective 
în atac. Nu ne-am gândit că am 
fi putut câștiga la o diferență 
atât de mare. Nu am început 
grozav și din cauza că echipa 
era căzută puțin psihic, dar, 
dacă jucăm în continuare cum 
am jucat astăzi, victoria va 
veni în mod normal. Este un 
succes important. Pe final, 
a fost o echipă formată doar 
din români, pentru că unii ju-
cători au nevoie de încredere, 
iar alții trebuie să-și asume 
responsabilități când sunt în 
teren. Când simt că sunt par-
te integrantă, este mai ușor 
și pentru antrenor=, a spus 
Basic după meci.

,,A fost un meci destul de 
greu la început, dar am reușit 
să preluăm inițiativa și a venit 
victoria. Mă simt foarte bine 
în actuala echipă și am de 
învățat de la acești jucători. 
Putem să fim printre primele 

formații din grupă. Diferența 
s-a făcut când am început mai 
mult să plimbăm mingea, de 
acolo au venit și punctele. Am 
căpătat încredere și ne-am 
detașat=, a adăugat Flavius 
Toropu. 

Cel mai bun marcator 
al gorjenilor a fost Arsenije 
Vuckovic, cu 24 de puncte. 
Pivotul bosniac a a terminat 
în double-double, bifând și 12 
recuperări.

CSM Târgu Jiu: Andrei 
Bărăgan 8p, Dimitrius 

Underwood 16p, David 
Antonescu 3p, Noam 
Weinberg 2p, Milan Luzaic 
10p, Ethan Wright 10p, Camil 
Berculescu 6p, Cameron 
Oluytan 16p, Jalen Dupree 
3p, Adrian Vaida 2p, Arsenije 
Vuckovic 24p, Flavius Toropu 
3p. Antrenor principal: 
Kresimir Basic. Antrenor 
secund: Alexandru Gliga. Alin 
Drondoie (kinetoterapeut), 
Patrick Toma(preparator 
fizic). Claudiu Alionescu – 
director tehnic.
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Universitatea Craiova și-a pre-
lungit seria de invincibilitate 
din SuperLigă și a plusat cu 

o victorie pe terenul fostei campioa-
ne CFR Cluj. Oltenii au bătut în Gruia 
cu 2-1, în prima etapă din play-off-ul 
campionatului. A fost a opta partidă 
fără înfrângere pentru băieții lui Ivaylo 
Petev, care nu au prestat un joc stră-
lucit, dar s-au comportat ca o echipă 
și au reușit să urce pe poziția a doua 
în campionat, la egalitate de puncte 
cu Rapid, 28. Până la golul lui Baiaram 
(838), venit după o acțiune colectivă de 
excepție, ardelenii au exercitat o pre-
siune fantastică la poarta lui Laurențiu 
Popescu, ultimul, fără îndoială, omul 
meciului după paradele incredibile 
avute în prima repriză. Craiova a mai 
ratat oportunități prin Ivan și Crețu, 
dar a marcat din nou Mitriță (851), cel 

Să credem în miracole? Craiova a urcat pe 2

CFR Cluj – Universitatea Craiova 1-2 (0-1)

Cluj: Sava – Mogoș, Boben, Ilie, Abeid – Muhar, Keita (’75, El Kaddouri), 
Tachtsidis (’59, Avounou) – Deac (’89, Manea), Bîrligea (’59, Michael), 
Otele. Antrenor: Adrian Mutu.

Craiova: L. Popescu – Căpățînă, Maldonado, Badelj, Bancu – Crețu, 
Mateiu, Anzor (’70, Houri) – Baiaram, Ivan (’75, Zajkov), Mitriță (’82, 
Markovic). Antrenor: Ivaylo Petev.

Cartonașe galbene: El Kaddouri ’90 / L. Popescu ’72, Căpățînă ’75, 
Badelj ’80, Houri ’90+3.

Cartonaș roșu: Matei Ilie ’87.
Au arbitrat: Andrei Chivulete – Mihai Marica, Andrei Constantinescu; 

Marius Omuț.
Observatori: Iosif Olah (CCA), Ioan Mironaș (LPF).

care a speculat din plin naivitatea lui 
Matei Ilie. Tânărul fundaș central le-a 
făcut pe toate până la finalul meciu-
lui. A redus din handicap pentru gazde 
după un corner (866), dar apoi a fost 
eliminat după o intrare criminală asu-
pra lui Markovic (987).

,,Vreau să-i felicit pe jucători și pe 
fani. În prima repriză, am făcut multe 
greșeli individuale, CFR cred că a avut 
8 cornere. Ok, au fost mai combinativi 
decât noi, dar am avut și noi situații 
bune, per total a fost echilibrat. Sun-
tem mulțumiți cu cele 3 puncte pen-
tru că nu e ușor să câștigi aici. Am 
fost nervos din cauza greșelilor, a tre-
buit să schimb la pauză. Am meritat 
în multe meciuri să câștigăm, dar am 
plecat fără niciun punct. Am avut mai 
mult noroc azi. Rezultatul e corect 
mereu. Vine pauza internațională, 
apoi ne vom pregăti pentru următorul 
meci. Am schimbat multe lucruri, cel 
mai importanat e să jucăm ca o echi-

pă, toți în atac, toți în apărare=, a 
spus Petev.

,,O victorie foarte importantă. 
Am suferit enorm în prima repriză. 
Suntem bucuroși că am luat cele trei 
puncte. Mă bucur că în fiecare meci 
marchez. Luăm fiecare meci în parte. 

Cel mai important este că am luat cele 
3 puncte. Ne gândim la titlu. Avem zile 
libere să pregătim meciul cu Rapid. 
Dacă vom câștiga, ne vom apropia”, a 
declarat Mitriță.

Craiova – Rapid se joacă pe 30 mar-
tie.


